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May 19 - May 22, 2022 - 1,573 U.S. Adults

1. Direction of Country
Would you say things in this country today are...

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Generally headed in the right direction 22% 30% 15% 27% 28% 18% 17% 19% 30% 25%

Off on the wrong track 66% 61% 71% 56% 60% 72% 76% 72% 53% 60%

Not sure 11% 9% 14% 17% 12% 10% 7% 9% 17% 16%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,564) (725) (839) (261) (328) (604) (371) (1,043) (190) (197)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Generally headed in the right direction 22% 38% 11% 21% 37% 8% 21% 22% 33%

Off on the wrong track 66% 47% 86% 70% 49% 90% 67% 67% 60%

Not sure 11% 15% 3% 9% 14% 3% 12% 11% 7%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,564) (606) (401) (422) (682) (510) (655) (407) (318)

Vaccination Status Voter Registration (2 category) State Abortion Ban

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Registered Not registered Ban Keep legal

Generally headed in the right direction 22% 25% 17% 23% 19% 20% 26%

Off on the wrong track 66% 63% 73% 68% 61% 77% 62%

Not sure 11% 12% 10% 9% 20% 4% 12%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,564) (1,107) (446) (1,364) (200) (513) (906)
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2. President Biden Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as President?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Strongly approve 14% 14% 15% 11% 9% 13% 25% 14% 19% 10%

Somewhat approve 28% 32% 24% 34% 37% 24% 15% 24% 37% 30%

Approve 42% 46% 38% 45% 47% 37% 40% 38% 56% 41%
Somewhat disapprove 16% 17% 15% 21% 23% 14% 4% 12% 20% 23%

Strongly disapprove 37% 35% 39% 25% 22% 45% 54% 45% 15% 26%

Disapprove 53% 51% 54% 46% 45% 59% 59% 57% 34% 49%
Not sure 6% 3% 8% 9% 8% 4% 1% 5% 9% 10%

Totals 101% 101% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,569) (728) (841) (262) (329) (604) (374) (1,045) (190) (198)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Strongly approve 14% 32% 3% 7% 34% 2% 14% 14% 17%

Somewhat approve 28% 44% 14% 25% 43% 7% 27% 30% 29%

Approve 42% 76% 17% 32% 77% 9% 41% 43% 47%
Somewhat disapprove 16% 15% 11% 20% 14% 5% 16% 19% 15%

Strongly disapprove 37% 6% 71% 43% 5% 85% 35% 36% 38%

Disapprove 53% 21% 82% 62% 19% 90% 51% 55% 53%
Not sure 6% 3% 0% 5% 4% 1% 8% 1% 1%

Totals 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,569) (606) (402) (426) (684) (510) (657) (410) (317)
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Vaccination Status Voter Registration (2 category) State Abortion Ban

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Registered Not registered Ban Keep legal

Strongly approve 14% 17% 8% 17% 5% 6% 20%

Somewhat approve 28% 32% 19% 26% 34% 18% 34%

Approve 42% 49% 27% 43% 39% 24% 55%
Somewhat disapprove 16% 15% 17% 14% 22% 12% 18%

Strongly disapprove 37% 32% 48% 40% 25% 63% 22%

Disapprove 53% 47% 65% 54% 47% 75% 41%
Not sure 6% 5% 8% 3% 14% 1% 5%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,569) (1,112) (446) (1,368) (201) (514) (910)
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May 19 - May 22, 2022 - 1,573 U.S. Adults

3A. Biden Approval on Issues — Coronavirus
Do you approve or disapprove of the way President Biden is handling each of the following issues?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Strongly approve 20% 18% 22% 16% 17% 19% 28% 19% 25% 18%

Somewhat approve 27% 31% 23% 31% 33% 26% 16% 24% 34% 32%

Approve 47% 49% 45% 47% 50% 45% 44% 43% 59% 50%
Somewhat disapprove 15% 15% 15% 19% 16% 11% 15% 14% 10% 16%

Strongly disapprove 31% 30% 31% 23% 24% 36% 38% 35% 17% 26%

Disapprove 46% 45% 46% 42% 40% 47% 53% 49% 27% 43%
Not sure 8% 6% 10% 11% 10% 7% 3% 7% 14% 7%

Totals 101% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,566) (725) (841) (259) (331) (603) (373) (1,044) (190) (197)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Strongly approve 20% 39% 6% 13% 45% 3% 19% 24% 21%

Somewhat approve 27% 35% 15% 27% 33% 9% 28% 26% 29%

Approve 47% 75% 22% 40% 78% 13% 47% 50% 50%
Somewhat disapprove 15% 10% 20% 18% 10% 18% 13% 16% 16%

Strongly disapprove 31% 10% 55% 34% 7% 65% 30% 30% 30%

Disapprove 46% 20% 74% 52% 17% 83% 43% 46% 46%
Not sure 8% 5% 4% 8% 5% 4% 11% 4% 4%

Totals 101% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,566) (607) (401) (423) (683) (509) (655) (408) (318)
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Vaccination Status Voter Registration (2 category) State Abortion Ban

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Registered Not registered Ban Keep legal

Strongly approve 20% 25% 9% 22% 13% 9% 29%

Somewhat approve 27% 31% 18% 24% 38% 18% 32%

Approve 47% 56% 27% 45% 51% 27% 61%
Somewhat disapprove 15% 15% 15% 15% 13% 16% 13%

Strongly disapprove 31% 23% 46% 34% 19% 53% 18%

Disapprove 46% 38% 61% 49% 32% 69% 31%
Not sure 8% 6% 12% 5% 18% 4% 8%

Totals 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,566) (1,112) (443) (1,365) (201) (515) (905)
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Yahoo! News Survey - 20220523
May 19 - May 22, 2022 - 1,573 U.S. Adults

3B. Biden Approval on Issues — The economy
Do you approve or disapprove of the way President Biden is handling each of the following issues?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Strongly approve 13% 14% 12% 10% 13% 12% 17% 12% 21% 10%

Somewhat approve 21% 21% 21% 24% 23% 19% 18% 19% 23% 24%

Approve 34% 35% 32% 34% 36% 31% 35% 31% 44% 34%
Somewhat disapprove 16% 17% 14% 26% 23% 10% 6% 11% 20% 25%

Strongly disapprove 43% 41% 44% 28% 31% 51% 58% 51% 19% 33%

Disapprove 58% 59% 58% 54% 54% 62% 63% 63% 39% 58%
Not sure 8% 6% 9% 12% 10% 8% 2% 6% 16% 8%

Totals 101% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,562) (725) (837) (259) (330) (601) (372) (1,043) (188) (195)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Strongly approve 13% 26% 6% 7% 29% 3% 11% 15% 18%

Somewhat approve 21% 37% 9% 17% 36% 5% 21% 23% 21%

Approve 34% 63% 14% 25% 65% 7% 32% 38% 39%
Somewhat disapprove 16% 16% 12% 18% 16% 4% 17% 16% 12%

Strongly disapprove 43% 14% 72% 50% 10% 86% 40% 42% 46%

Disapprove 58% 30% 84% 68% 26% 91% 57% 58% 58%
Not sure 8% 7% 2% 8% 10% 2% 10% 5% 4%

Totals 101% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 101% 101%

Unweighted N (1,562) (603) (399) (426) (683) (508) (652) (407) (319)
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Yahoo! News Survey - 20220523
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Vaccination Status Voter Registration (2 category) State Abortion Ban

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Registered Not registered Ban Keep legal

Strongly approve 13% 15% 7% 14% 6% 8% 17%

Somewhat approve 21% 25% 12% 21% 22% 11% 28%

Approve 34% 41% 19% 35% 29% 19% 45%
Somewhat disapprove 16% 15% 17% 13% 25% 10% 19%

Strongly disapprove 43% 37% 55% 45% 34% 69% 28%

Disapprove 58% 52% 72% 58% 59% 79% 47%
Not sure 8% 7% 9% 7% 13% 2% 8%

Totals 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,562) (1,105) (446) (1,362) (200) (512) (905)
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Yahoo! News Survey - 20220523
May 19 - May 22, 2022 - 1,573 U.S. Adults

3C. Biden Approval on Issues — Guns
Do you approve or disapprove of the way President Biden is handling each of the following issues?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Strongly approve 12% 14% 10% 11% 14% 8% 13% 10% 20% 9%

Somewhat approve 21% 22% 19% 23% 23% 21% 15% 18% 21% 24%

Approve 32% 35% 29% 34% 37% 29% 29% 28% 42% 34%
Somewhat disapprove 18% 21% 15% 18% 23% 16% 16% 18% 16% 21%

Strongly disapprove 35% 34% 37% 25% 24% 42% 50% 41% 22% 28%

Disapprove 53% 55% 52% 43% 47% 57% 65% 59% 38% 49%
Not sure 15% 10% 19% 23% 16% 13% 6% 13% 20% 17%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,562) (727) (835) (260) (329) (602) (371) (1,041) (191) (195)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Strongly approve 12% 21% 7% 7% 21% 3% 10% 12% 18%

Somewhat approve 21% 34% 10% 18% 35% 5% 21% 22% 19%

Approve 32% 55% 17% 25% 56% 8% 31% 34% 37%
Somewhat disapprove 18% 19% 15% 21% 18% 12% 18% 19% 21%

Strongly disapprove 35% 13% 62% 39% 11% 74% 34% 35% 34%

Disapprove 53% 32% 77% 60% 29% 86% 52% 55% 55%
Not sure 15% 13% 6% 14% 15% 6% 17% 11% 8%

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,562) (605) (398) (425) (681) (507) (652) (408) (318)
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Yahoo! News Survey - 20220523
May 19 - May 22, 2022 - 1,573 U.S. Adults

Vaccination Status Voter Registration (2 category) State Abortion Ban

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Registered Not registered Ban Keep legal

Strongly approve 12% 13% 9% 12% 10% 9% 15%

Somewhat approve 21% 24% 12% 20% 22% 11% 27%

Approve 32% 37% 21% 32% 31% 20% 42%
Somewhat disapprove 18% 19% 17% 17% 20% 16% 20%

Strongly disapprove 35% 30% 46% 38% 25% 57% 23%

Disapprove 53% 49% 63% 56% 45% 73% 43%
Not sure 15% 14% 16% 12% 23% 8% 15%

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,562) (1,105) (446) (1,361) (201) (512) (905)

9



Yahoo! News Survey - 20220523
May 19 - May 22, 2022 - 1,573 U.S. Adults

3D. Biden Approval on Issues — Race
Do you approve or disapprove of the way President Biden is handling each of the following issues?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Strongly approve 15% 16% 15% 15% 13% 14% 20% 16% 17% 11%

Somewhat approve 25% 26% 25% 29% 32% 23% 17% 21% 33% 34%

Approve 41% 42% 40% 44% 45% 38% 37% 37% 50% 45%
Somewhat disapprove 13% 14% 12% 18% 16% 9% 10% 11% 18% 19%

Strongly disapprove 33% 34% 32% 18% 23% 39% 48% 39% 18% 19%

Disapprove 46% 48% 43% 37% 40% 48% 58% 50% 36% 38%
Not sure 13% 10% 17% 20% 15% 14% 5% 13% 14% 17%

Totals 99% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,568) (728) (840) (261) (330) (603) (374) (1,045) (190) (197)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Strongly approve 15% 30% 8% 9% 33% 3% 14% 19% 18%

Somewhat approve 25% 39% 13% 23% 40% 6% 27% 26% 24%

Approve 41% 69% 21% 32% 73% 9% 41% 45% 41%
Somewhat disapprove 13% 10% 13% 16% 8% 10% 13% 13% 15%

Strongly disapprove 33% 10% 57% 39% 6% 74% 29% 33% 37%

Disapprove 46% 21% 71% 55% 14% 84% 42% 46% 52%
Not sure 13% 10% 8% 13% 13% 7% 18% 9% 6%

Totals 99% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,568) (606) (402) (425) (684) (510) (657) (409) (319)
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Yahoo! News Survey - 20220523
May 19 - May 22, 2022 - 1,573 U.S. Adults

Vaccination Status Voter Registration (2 category) State Abortion Ban

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Registered Not registered Ban Keep legal

Strongly approve 15% 18% 10% 16% 13% 8% 21%

Somewhat approve 25% 29% 19% 25% 28% 15% 32%

Approve 41% 46% 29% 41% 40% 23% 53%
Somewhat disapprove 13% 13% 14% 12% 18% 14% 14%

Strongly disapprove 33% 28% 41% 36% 19% 56% 20%

Disapprove 46% 41% 55% 48% 37% 69% 33%
Not sure 13% 12% 16% 11% 23% 8% 13%

Totals 99% 100% 100% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,568) (1,111) (446) (1,367) (201) (515) (908)
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Yahoo! News Survey - 20220523
May 19 - May 22, 2022 - 1,573 U.S. Adults

3E. Biden Approval on Issues — Climate change
Do you approve or disapprove of the way President Biden is handling each of the following issues?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Strongly approve 14% 15% 13% 11% 15% 12% 17% 12% 22% 11%

Somewhat approve 24% 28% 21% 25% 26% 25% 20% 23% 25% 24%

Approve 38% 42% 34% 36% 41% 37% 37% 35% 47% 35%
Somewhat disapprove 14% 14% 14% 19% 19% 9% 9% 12% 16% 21%

Strongly disapprove 34% 35% 34% 25% 25% 38% 50% 40% 19% 27%

Disapprove 48% 49% 48% 45% 44% 47% 59% 52% 35% 48%
Not sure 14% 9% 18% 19% 15% 15% 4% 13% 18% 16%

Totals 100% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,564) (726) (838) (262) (330) (603) (369) (1,040) (190) (198)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Strongly approve 14% 27% 7% 9% 29% 2% 14% 14% 17%

Somewhat approve 24% 38% 10% 23% 40% 5% 23% 27% 28%

Approve 38% 65% 17% 32% 69% 7% 37% 41% 45%
Somewhat disapprove 14% 13% 15% 16% 11% 10% 14% 13% 14%

Strongly disapprove 34% 12% 59% 40% 8% 72% 32% 37% 33%

Disapprove 48% 25% 74% 55% 20% 82% 46% 50% 47%
Not sure 14% 10% 9% 13% 12% 10% 17% 9% 8%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,564) (603) (399) (427) (681) (508) (655) (407) (319)
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Yahoo! News Survey - 20220523
May 19 - May 22, 2022 - 1,573 U.S. Adults

Vaccination Status Voter Registration (2 category) State Abortion Ban

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Registered Not registered Ban Keep legal

Strongly approve 14% 16% 10% 14% 11% 8% 19%

Somewhat approve 24% 29% 15% 25% 23% 14% 32%

Approve 38% 44% 25% 39% 34% 22% 50%
Somewhat disapprove 14% 13% 15% 13% 18% 13% 14%

Strongly disapprove 34% 30% 43% 37% 25% 56% 23%

Disapprove 48% 43% 58% 50% 43% 69% 37%
Not sure 14% 12% 17% 11% 22% 9% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,564) (1,109) (444) (1,362) (202) (513) (905)
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Yahoo! News Survey - 20220523
May 19 - May 22, 2022 - 1,573 U.S. Adults

3F. Biden Approval on Issues — Crime
Do you approve or disapprove of the way President Biden is handling each of the following issues?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Strongly approve 12% 13% 10% 12% 12% 9% 13% 11% 17% 9%

Somewhat approve 23% 27% 19% 21% 26% 24% 18% 20% 30% 20%

Approve 34% 40% 29% 33% 38% 33% 32% 31% 47% 29%
Somewhat disapprove 16% 14% 18% 25% 21% 11% 9% 13% 18% 29%

Strongly disapprove 36% 36% 36% 21% 26% 43% 52% 43% 18% 25%

Disapprove 52% 50% 54% 47% 47% 54% 62% 56% 36% 54%
Not sure 14% 10% 17% 20% 15% 13% 7% 13% 17% 17%

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,567) (728) (839) (261) (330) (603) (373) (1,044) (191) (197)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Strongly approve 12% 20% 8% 9% 22% 3% 10% 13% 16%

Somewhat approve 23% 40% 9% 20% 38% 4% 23% 25% 25%

Approve 34% 59% 17% 29% 60% 7% 33% 38% 41%
Somewhat disapprove 16% 17% 11% 19% 17% 9% 17% 17% 12%

Strongly disapprove 36% 12% 65% 39% 8% 79% 32% 35% 40%

Disapprove 52% 29% 76% 58% 25% 88% 50% 52% 52%
Not sure 14% 12% 6% 13% 15% 5% 17% 10% 7%

Totals 101% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,567) (608) (400) (424) (683) (510) (656) (410) (317)
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Yahoo! News Survey - 20220523
May 19 - May 22, 2022 - 1,573 U.S. Adults

Vaccination Status Voter Registration (2 category) State Abortion Ban

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Registered Not registered Ban Keep legal

Strongly approve 12% 13% 9% 12% 10% 7% 16%

Somewhat approve 23% 27% 12% 23% 23% 14% 29%

Approve 34% 40% 21% 34% 33% 21% 45%
Somewhat disapprove 16% 15% 19% 15% 22% 13% 18%

Strongly disapprove 36% 31% 46% 40% 22% 59% 23%

Disapprove 52% 46% 65% 54% 44% 72% 41%
Not sure 14% 13% 14% 11% 23% 7% 14%

Totals 101% 99% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,567) (1,110) (446) (1,366) (201) (515) (907)
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Yahoo! News Survey - 20220523
May 19 - May 22, 2022 - 1,573 U.S. Adults

3G. Biden Approval on Issues — The situation with Russia and Ukraine
Do you approve or disapprove of the way President Biden is handling each of the following issues?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Strongly approve 20% 23% 18% 18% 16% 21% 27% 19% 26% 17%

Somewhat approve 22% 24% 20% 22% 29% 20% 17% 21% 26% 23%

Approve 43% 47% 39% 40% 45% 41% 44% 41% 52% 40%
Somewhat disapprove 17% 18% 16% 24% 18% 13% 14% 16% 16% 20%

Strongly disapprove 30% 28% 31% 21% 22% 35% 37% 34% 17% 25%

Disapprove 46% 46% 47% 45% 41% 49% 51% 49% 32% 46%
Not sure 11% 8% 14% 15% 14% 11% 5% 10% 16% 14%

Totals 100% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,564) (729) (835) (261) (331) (599) (373) (1,041) (191) (196)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Strongly approve 20% 41% 8% 14% 45% 2% 19% 22% 23%

Somewhat approve 22% 30% 15% 24% 30% 12% 20% 27% 25%

Approve 43% 71% 22% 37% 75% 14% 39% 50% 47%
Somewhat disapprove 17% 13% 21% 17% 10% 18% 18% 14% 18%

Strongly disapprove 30% 10% 49% 35% 7% 61% 28% 29% 30%

Disapprove 46% 22% 70% 53% 17% 80% 47% 42% 48%
Not sure 11% 7% 8% 10% 8% 6% 14% 8% 5%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,564) (606) (399) (425) (683) (507) (654) (406) (320)
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Yahoo! News Survey - 20220523
May 19 - May 22, 2022 - 1,573 U.S. Adults

Vaccination Status Voter Registration (2 category) State Abortion Ban

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Registered Not registered Ban Keep legal

Strongly approve 20% 26% 9% 22% 15% 9% 29%

Somewhat approve 22% 26% 14% 23% 21% 18% 26%

Approve 43% 52% 23% 44% 36% 27% 55%
Somewhat disapprove 17% 16% 20% 16% 21% 19% 16%

Strongly disapprove 30% 23% 42% 31% 23% 47% 19%

Disapprove 46% 39% 62% 47% 44% 67% 35%
Not sure 11% 9% 15% 9% 20% 6% 10%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,564) (1,106) (447) (1,363) (201) (512) (906)
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Yahoo! News Survey - 20220523
May 19 - May 22, 2022 - 1,573 U.S. Adults

3H. Biden Approval on Issues — Abortion
Do you approve or disapprove of the way President Biden is handling each of the following issues?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Strongly approve 15% 17% 14% 13% 14% 14% 22% 14% 23% 12%

Somewhat approve 18% 23% 13% 18% 23% 18% 13% 17% 19% 19%

Approve 33% 40% 27% 31% 36% 32% 35% 31% 41% 30%
Somewhat disapprove 14% 14% 13% 21% 17% 10% 9% 12% 15% 21%

Strongly disapprove 38% 36% 40% 30% 29% 42% 49% 43% 20% 34%

Disapprove 52% 50% 53% 51% 46% 52% 58% 55% 35% 55%
Not sure 15% 10% 20% 19% 18% 16% 7% 13% 24% 14%

Totals 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,570) (729) (841) (262) (329) (605) (374) (1,047) (190) (197)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Strongly approve 15% 29% 5% 12% 33% 2% 13% 17% 19%

Somewhat approve 18% 30% 10% 16% 29% 6% 18% 18% 22%

Approve 33% 60% 16% 27% 62% 8% 31% 36% 41%
Somewhat disapprove 14% 14% 13% 15% 12% 10% 13% 15% 13%

Strongly disapprove 38% 13% 64% 43% 11% 74% 36% 37% 39%

Disapprove 52% 27% 77% 58% 23% 84% 49% 53% 51%
Not sure 15% 13% 7% 14% 15% 8% 20% 12% 7%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,570) (607) (402) (427) (685) (511) (656) (410) (319)
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Yahoo! News Survey - 20220523
May 19 - May 22, 2022 - 1,573 U.S. Adults

Vaccination Status Voter Registration (2 category) State Abortion Ban

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Registered Not registered Ban Keep legal

Strongly approve 15% 18% 10% 16% 11% 8% 22%

Somewhat approve 18% 22% 10% 18% 18% 10% 24%

Approve 33% 40% 20% 34% 30% 18% 46%
Somewhat disapprove 14% 14% 14% 13% 17% 11% 15%

Strongly disapprove 38% 33% 47% 40% 29% 63% 25%

Disapprove 52% 47% 61% 53% 47% 74% 39%
Not sure 15% 13% 19% 13% 24% 9% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,570) (1,112) (447) (1,368) (202) (516) (909)
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Yahoo! News Survey - 20220523
May 19 - May 22, 2022 - 1,573 U.S. Adults

4. Generic Congressional vote
If an election for U.S. Congress were being held today, who would you vote for in the district where you live?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

The Democratic Party candidate 38% 38% 37% 40% 41% 33% 39% 35% 54% 35%

The Republican Party candidate 36% 39% 32% 21% 30% 40% 50% 44% 14% 28%

Other 2% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1%

Not sure 15% 13% 16% 17% 15% 17% 9% 13% 18% 18%

I would not vote 10% 7% 13% 21% 12% 8% 1% 7% 13% 18%

Totals 101% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,571) (729) (842) (261) (331) (605) (374) (1,046) (191) (198)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

The Democratic Party candidate 38% 82% 6% 27% 80% 6% 35% 43% 41%

The Republican Party candidate 36% 7% 83% 34% 5% 82% 30% 39% 42%

Other 2% 1% 0% 2% 1% 1% 1% 2% 3%

Not sure 15% 4% 8% 24% 12% 9% 19% 10% 11%

I would not vote 10% 6% 2% 13% 2% 2% 14% 6% 3%

Totals 101% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,571) (606) (403) (427) (686) (510) (658) (410) (318)

Vaccination Status Voter Registration (2 category) State Abortion Ban

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Registered Not registered Ban Keep legal

The Democratic Party candidate 38% 47% 19% 42% 22% 17% 53%

The Republican Party candidate 36% 31% 45% 38% 27% 65% 20%

Other 2% 2% 2% 2% 2% 1% 2%

continued on the next page . . .
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Vaccination Status Voter Registration (2 category) State Abortion Ban

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Registered Not registered Ban Keep legal

Not sure 15% 12% 20% 14% 16% 12% 15%

I would not vote 10% 8% 15% 4% 33% 6% 9%

Totals 101% 100% 101% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,571) (1,113) (447) (1,369) (202) (514) (911)
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5. Most Important Issue in This Year’s Election
Which one of the following is the most important issue to you when thinking about this year’s election?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Coronavirus 5% 6% 5% 8% 6% 4% 3% 4% 8% 6%

Inflation 31% 32% 30% 17% 27% 41% 36% 35% 26% 26%

Jobs 5% 5% 4% 9% 8% 2% 0% 2% 7% 7%

Guns 5% 5% 6% 6% 8% 4% 4% 3% 11% 8%

Schools 4% 5% 2% 6% 5% 2% 1% 2% 8% 4%

Healthcare 10% 12% 8% 8% 10% 12% 9% 10% 11% 9%

Abortion 12% 6% 17% 15% 11% 10% 12% 12% 8% 14%

Immigration 11% 12% 10% 9% 7% 9% 20% 13% 4% 9%

Climate change 9% 9% 9% 10% 10% 6% 11% 10% 5% 10%

Not sure 8% 7% 9% 11% 8% 9% 4% 7% 12% 7%

Totals 100% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 98% 100% 100%

Unweighted N (1,572) (731) (841) (262) (332) (604) (374) (1,048) (191) (198)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Coronavirus 5% 7% 4% 5% 6% 4% 6% 3% 8%

Inflation 31% 21% 46% 34% 22% 51% 29% 34% 33%

Jobs 5% 5% 6% 4% 5% 3% 4% 5% 5%

Guns 5% 8% 3% 4% 7% 2% 6% 5% 4%

Schools 4% 4% 3% 3% 3% 2% 4% 3% 4%

Healthcare 10% 13% 5% 12% 14% 3% 9% 12% 10%

Abortion 12% 18% 8% 9% 20% 5% 12% 11% 12%

Immigration 11% 4% 19% 11% 3% 23% 10% 10% 12%

Climate change 9% 14% 3% 10% 15% 2% 9% 12% 7%
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Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Not sure 8% 6% 3% 9% 6% 5% 11% 4% 5%

Totals 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,572) (607) (403) (427) (685) (511) (658) (409) (320)

Vaccination Status Voter Registration (2 category) State Abortion Ban

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Registered Not registered Ban Keep legal

Coronavirus 5% 5% 6% 5% 5% 5% 6%

Inflation 31% 31% 32% 33% 24% 45% 25%

Jobs 5% 5% 5% 5% 5% 3% 4%

Guns 5% 5% 6% 6% 4% 3% 7%

Schools 4% 3% 5% 3% 6% 5% 3%

Healthcare 10% 11% 8% 10% 12% 8% 12%

Abortion 12% 13% 9% 12% 11% 8% 16%

Immigration 11% 11% 11% 11% 9% 15% 8%

Climate change 9% 10% 7% 9% 8% 4% 13%

Not sure 8% 6% 12% 6% 16% 4% 6%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,572) (1,113) (448) (1,370) (202) (516) (910)
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6A. Parties On Issues — Coronavirus
In thinking about this year’s election, which party would do a better job handling each of the following issues?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Democratic Party 37% 38% 36% 36% 37% 34% 41% 35% 47% 36%

Republican Party 29% 33% 26% 20% 23% 33% 42% 35% 13% 20%

Both equally 16% 16% 15% 18% 20% 14% 10% 14% 18% 21%

Not sure 18% 13% 23% 26% 20% 19% 6% 16% 23% 24%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,569) (728) (841) (261) (331) (605) (372) (1,047) (189) (198)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Democratic Party 37% 70% 11% 32% 74% 6% 34% 41% 42%

Republican Party 29% 9% 63% 29% 6% 69% 24% 32% 36%

Both equally 16% 12% 17% 18% 10% 13% 17% 15% 14%

Not sure 18% 10% 10% 21% 9% 12% 24% 12% 8%

Totals 100% 101% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,569) (606) (402) (427) (684) (511) (656) (410) (318)

Vaccination Status Voter Registration (2 category) State Abortion Ban

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Registered Not registered Ban Keep legal

Democratic Party 37% 45% 21% 39% 28% 16% 54%

Republican Party 29% 25% 39% 32% 18% 56% 15%

Both equally 16% 17% 14% 15% 20% 16% 15%

Not sure 18% 14% 27% 14% 34% 12% 16%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100%
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6B. Parties On Issues — Inflation
In thinking about this year’s election, which party would do a better job handling each of the following issues?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Democratic Party 28% 27% 29% 29% 29% 25% 30% 28% 39% 22%

Republican Party 39% 44% 34% 25% 29% 45% 55% 46% 15% 33%

Both equally 13% 15% 11% 16% 19% 11% 6% 9% 15% 19%

Not sure 20% 15% 25% 30% 23% 19% 9% 16% 31% 26%

Totals 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,569) (730) (839) (261) (331) (604) (373) (1,046) (190) (197)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Democratic Party 28% 58% 8% 19% 59% 5% 27% 30% 31%

Republican Party 39% 12% 76% 43% 9% 85% 34% 43% 41%

Both equally 13% 15% 10% 14% 13% 4% 15% 12% 12%

Not sure 20% 15% 6% 25% 19% 6% 24% 15% 16%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,569) (608) (401) (426) (683) (511) (656) (410) (318)

Vaccination Status Voter Registration (2 category) State Abortion Ban

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Registered Not registered Ban Keep legal

Democratic Party 28% 32% 19% 31% 15% 12% 40%

Republican Party 39% 35% 45% 42% 28% 69% 23%

Both equally 13% 13% 13% 11% 21% 10% 14%

Not sure 20% 19% 23% 16% 37% 9% 22%

Totals 100% 99% 100% 100% 101% 100% 99%
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6C. Parties On Issues — Jobs
In thinking about this year’s election, which party would do a better job handling each of the following issues?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Democratic Party 32% 33% 30% 29% 34% 28% 36% 31% 42% 28%

Republican Party 36% 40% 33% 23% 27% 43% 51% 44% 15% 27%

Both equally 14% 17% 12% 18% 18% 14% 7% 11% 18% 22%

Not sure 18% 11% 24% 30% 20% 16% 6% 15% 24% 23%

Totals 100% 101% 99% 100% 99% 101% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,569) (728) (841) (261) (331) (604) (373) (1,045) (190) (198)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Democratic Party 32% 64% 9% 23% 67% 6% 29% 35% 35%

Republican Party 36% 11% 73% 38% 8% 81% 31% 41% 41%

Both equally 14% 13% 12% 18% 11% 6% 17% 12% 13%

Not sure 18% 13% 6% 21% 14% 7% 23% 12% 11%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,569) (608) (401) (426) (685) (509) (654) (410) (320)

Vaccination Status Voter Registration (2 category) State Abortion Ban

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Registered Not registered Ban Keep legal

Democratic Party 32% 39% 17% 36% 16% 14% 46%

Republican Party 36% 32% 44% 40% 24% 66% 21%

Both equally 14% 14% 15% 11% 26% 11% 16%

Not sure 18% 15% 24% 13% 34% 9% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
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6D. Parties On Issues — Guns
In thinking about this year’s election, which party would do a better job handling each of the following issues?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Democratic Party 33% 33% 34% 32% 34% 31% 38% 31% 41% 32%

Republican Party 37% 41% 33% 25% 30% 41% 49% 43% 19% 28%

Both equally 10% 11% 9% 12% 14% 9% 6% 8% 13% 16%

Not sure 20% 15% 24% 30% 22% 19% 7% 17% 27% 23%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,568) (729) (839) (261) (331) (603) (373) (1,043) (191) (198)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Democratic Party 33% 67% 8% 24% 69% 5% 33% 35% 37%

Republican Party 37% 11% 77% 37% 9% 81% 30% 42% 42%

Both equally 10% 9% 8% 13% 8% 6% 12% 9% 9%

Not sure 20% 13% 8% 27% 13% 8% 25% 14% 12%

Totals 100% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,568) (608) (402) (423) (684) (511) (656) (410) (317)

Vaccination Status Voter Registration (2 category) State Abortion Ban

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Registered Not registered Ban Keep legal

Democratic Party 33% 41% 18% 37% 21% 14% 49%

Republican Party 37% 32% 46% 41% 23% 64% 22%

Both equally 10% 10% 11% 8% 17% 10% 9%

Not sure 20% 17% 26% 15% 39% 12% 19%

Totals 100% 100% 101% 101% 100% 100% 99%
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6E. Parties On Issues — Schools
In thinking about this year’s election, which party would do a better job handling each of the following issues?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Democratic Party 34% 35% 33% 34% 32% 32% 38% 33% 42% 33%

Republican Party 33% 37% 28% 18% 26% 36% 50% 39% 16% 22%

Both equally 14% 14% 13% 19% 19% 11% 6% 11% 17% 20%

Not sure 20% 14% 26% 29% 23% 21% 6% 17% 25% 25%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,568) (728) (840) (262) (332) (602) (372) (1,045) (190) (197)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Democratic Party 34% 67% 10% 27% 69% 6% 34% 36% 38%

Republican Party 33% 9% 71% 32% 6% 77% 26% 35% 39%

Both equally 14% 11% 11% 17% 11% 7% 17% 12% 9%

Not sure 20% 13% 8% 25% 14% 10% 24% 16% 15%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 101%

Unweighted N (1,568) (607) (402) (424) (684) (509) (657) (409) (318)

Vaccination Status Voter Registration (2 category) State Abortion Ban

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Registered Not registered Ban Keep legal

Democratic Party 34% 42% 17% 37% 21% 14% 50%

Republican Party 33% 29% 40% 36% 21% 61% 16%

Both equally 14% 12% 16% 12% 22% 12% 14%

Not sure 20% 17% 27% 16% 37% 13% 20%

Totals 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100%
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6F. Parties On Issues — Healthcare
In thinking about this year’s election, which party would do a better job handling each of the following issues?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Democratic Party 39% 40% 37% 37% 40% 37% 41% 37% 50% 36%

Republican Party 30% 32% 28% 20% 22% 32% 45% 36% 12% 23%

Both equally 13% 14% 12% 18% 17% 10% 7% 10% 15% 20%

Not sure 19% 14% 23% 25% 20% 21% 7% 17% 23% 21%

Totals 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,565) (727) (838) (260) (330) (604) (371) (1,044) (189) (198)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Democratic Party 39% 72% 13% 33% 77% 8% 38% 42% 43%

Republican Party 30% 9% 67% 27% 6% 72% 25% 31% 35%

Both equally 13% 10% 12% 15% 7% 9% 14% 12% 11%

Not sure 19% 9% 8% 25% 10% 12% 23% 14% 11%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,565) (607) (401) (423) (683) (508) (656) (408) (317)

Vaccination Status Voter Registration (2 category) State Abortion Ban

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Registered Not registered Ban Keep legal

Democratic Party 39% 48% 20% 42% 26% 17% 56%

Republican Party 30% 26% 37% 33% 17% 60% 13%

Both equally 13% 11% 15% 10% 24% 11% 13%

Not sure 19% 15% 27% 15% 34% 13% 17%

Totals 101% 100% 99% 100% 101% 101% 99%
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6G. Parties On Issues — Abortion
In thinking about this year’s election, which party would do a better job handling each of the following issues?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Democratic Party 38% 37% 39% 38% 40% 35% 40% 37% 41% 40%

Republican Party 32% 38% 27% 20% 23% 38% 47% 38% 15% 22%

Both equally 10% 11% 9% 12% 17% 7% 4% 7% 17% 16%

Not sure 20% 14% 25% 30% 20% 20% 9% 18% 27% 22%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,569) (729) (840) (261) (331) (604) (373) (1,046) (190) (198)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Democratic Party 38% 71% 13% 32% 76% 7% 36% 40% 42%

Republican Party 32% 9% 68% 34% 7% 73% 28% 36% 35%

Both equally 10% 9% 8% 11% 7% 6% 12% 8% 10%

Not sure 20% 11% 11% 23% 10% 14% 24% 16% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,569) (607) (402) (425) (684) (511) (657) (409) (318)

Vaccination Status Voter Registration (2 category) State Abortion Ban

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Registered Not registered Ban Keep legal

Democratic Party 38% 45% 23% 41% 26% 13% 58%

Republican Party 32% 29% 40% 36% 20% 65% 14%

Both equally 10% 9% 13% 8% 19% 9% 10%

Not sure 20% 17% 25% 16% 36% 13% 19%

Totals 100% 100% 101% 101% 101% 100% 101%
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6H. Parties On Issues — Immigration
In thinking about this year’s election, which party would do a better job handling each of the following issues?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Democratic Party 34% 34% 34% 35% 36% 30% 36% 32% 44% 33%

Republican Party 38% 41% 34% 22% 24% 46% 56% 47% 12% 24%

Both equally 11% 12% 9% 16% 17% 8% 2% 7% 16% 19%

Not sure 18% 12% 23% 27% 23% 16% 5% 14% 28% 24%

Totals 101% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,570) (731) (839) (262) (332) (602) (374) (1,046) (190) (198)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Democratic Party 34% 65% 10% 27% 67% 5% 32% 39% 36%

Republican Party 38% 12% 76% 41% 11% 87% 31% 42% 42%

Both equally 11% 10% 9% 12% 9% 3% 14% 7% 11%

Not sure 18% 13% 5% 20% 14% 5% 24% 11% 11%

Totals 101% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,570) (608) (402) (425) (685) (509) (655) (410) (320)

Vaccination Status Voter Registration (2 category) State Abortion Ban

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Registered Not registered Ban Keep legal

Democratic Party 34% 41% 18% 36% 25% 13% 49%

Republican Party 38% 34% 45% 43% 18% 69% 20%

Both equally 11% 10% 13% 9% 19% 9% 11%

Not sure 18% 15% 25% 13% 37% 8% 19%

Totals 101% 100% 101% 101% 99% 99% 99%
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6I. Parties On Issues — Climate change
In thinking about this year’s election, which party would do a better job handling each of the following issues?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Democratic Party 38% 40% 36% 38% 35% 38% 41% 37% 45% 37%

Republican Party 28% 32% 25% 17% 24% 31% 41% 34% 13% 18%

Both equally 13% 13% 13% 15% 18% 10% 9% 11% 16% 18%

Not sure 21% 15% 27% 31% 23% 22% 9% 19% 26% 26%

Totals 100% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,565) (727) (838) (260) (330) (602) (373) (1,044) (189) (197)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Democratic Party 38% 71% 10% 34% 75% 7% 38% 42% 41%

Republican Party 28% 7% 66% 24% 5% 66% 24% 31% 32%

Both equally 13% 10% 11% 17% 8% 11% 14% 12% 13%

Not sure 21% 13% 13% 25% 12% 15% 25% 15% 14%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,565) (606) (402) (422) (684) (509) (655) (408) (318)

Vaccination Status Voter Registration (2 category) State Abortion Ban

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Registered Not registered Ban Keep legal

Democratic Party 38% 47% 18% 41% 27% 18% 54%

Republican Party 28% 24% 37% 32% 15% 53% 15%

Both equally 13% 11% 17% 11% 21% 12% 12%

Not sure 21% 18% 28% 17% 37% 16% 19%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100%
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7. Future of U.S. Democracy
How worried are you about the future of U.S. democracy?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Very worried 44% 42% 46% 31% 33% 48% 66% 50% 31% 37%

Somewhat worried 37% 37% 38% 41% 45% 37% 25% 35% 42% 42%

Not very worried 12% 13% 11% 18% 15% 8% 7% 9% 18% 13%

Not worried 6% 7% 6% 10% 7% 7% 2% 6% 9% 8%

Totals 99% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,572) (730) (842) (261) (332) (605) (374) (1,048) (190) (198)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Very worried 44% 43% 52% 41% 43% 59% 41% 46% 45%

Somewhat worried 37% 39% 32% 41% 42% 27% 36% 41% 38%

Not very worried 12% 13% 13% 11% 12% 8% 14% 11% 8%

Not worried 6% 5% 2% 7% 3% 5% 9% 2% 9%

Totals 99% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,572) (608) (402) (427) (686) (511) (658) (410) (320)

Vaccination Status Voter Registration (2 category) State Abortion Ban

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Registered Not registered Ban Keep legal

Very worried 44% 44% 43% 47% 33% 49% 43%

Somewhat worried 37% 40% 34% 36% 42% 31% 41%

Not very worried 12% 12% 12% 11% 14% 13% 10%

Not worried 6% 4% 11% 6% 10% 7% 5%

Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 99%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Vaccination Status Voter Registration (2 category) State Abortion Ban

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Registered Not registered Ban Keep legal

Unweighted N (1,572) (1,113) (448) (1,371) (201) (515) (911)
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8. Economy or Democracy
What worries you more?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

The condition of our economy 46% 46% 46% 50% 56% 47% 29% 43% 40% 57%

The condition of our democracy 44% 47% 42% 33% 34% 44% 66% 49% 40% 31%

Not sure 10% 8% 12% 17% 10% 9% 4% 8% 20% 11%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,567) (728) (839) (259) (331) (604) (373) (1,045) (191) (197)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

The condition of our economy 46% 34% 55% 49% 30% 55% 46% 48% 45%

The condition of our democracy 44% 57% 41% 42% 63% 41% 40% 46% 50%

Not sure 10% 9% 4% 9% 7% 4% 14% 6% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,567) (606) (402) (425) (684) (509) (657) (410) (317)

Vaccination Status Voter Registration (2 category) State Abortion Ban

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Registered Not registered Ban Keep legal

The condition of our economy 46% 42% 55% 44% 54% 54% 41%

The condition of our democracy 44% 50% 30% 49% 25% 40% 50%

Not sure 10% 8% 14% 7% 21% 6% 8%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,567) (1,111) (445) (1,367) (200) (515) (907)
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9. Your Side Winning or Losing
Thinking about the way things have been going in politics over the last few years on issues that matter to you, would you say your side has been...

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Losing more often than winning 47% 45% 48% 39% 39% 49% 62% 52% 33% 40%

Winning more often than losing 22% 31% 13% 26% 33% 15% 16% 19% 34% 23%

Not sure 31% 23% 39% 35% 29% 36% 22% 30% 33% 38%

Totals 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,566) (727) (839) (260) (332) (603) (371) (1,042) (191) (197)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Losing more often than winning 47% 49% 58% 44% 49% 58% 44% 52% 48%

Winning more often than losing 22% 28% 23% 22% 26% 19% 19% 23% 33%

Not sure 31% 23% 19% 34% 25% 24% 37% 25% 19%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,566) (603) (402) (426) (683) (508) (657) (410) (316)

Vaccination Status Voter Registration (2 category) State Abortion Ban

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Registered Not registered Ban Keep legal

Losing more often than winning 47% 48% 44% 51% 30% 52% 47%

Winning more often than losing 22% 22% 21% 22% 20% 24% 23%

Not sure 31% 29% 35% 26% 50% 24% 30%

Totals 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,566) (1,110) (445) (1,365) (201) (512) (908)
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10. Your Side Extremism
Would you say that most of the candidates on your side of politics take positions on issues that are...?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

More extreme than yours 19% 26% 12% 25% 24% 15% 13% 17% 24% 22%

Less extreme than yours 24% 29% 20% 23% 29% 20% 28% 24% 26% 21%

Hard to say one way or another 57% 44% 68% 52% 47% 66% 59% 59% 50% 57%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,561) (725) (836) (259) (328) (602) (372) (1,042) (191) (194)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

More extreme than yours 19% 23% 20% 18% 18% 15% 16% 20% 28%

Less extreme than yours 24% 28% 26% 24% 30% 25% 22% 28% 29%

Hard to say one way or another 57% 49% 53% 57% 52% 61% 61% 52% 43%

Totals 100% 100% 99% 99% 100% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,561) (604) (399) (424) (683) (506) (654) (405) (319)

Vaccination Status Voter Registration (2 category) State Abortion Ban

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Registered Not registered Ban Keep legal

More extreme than yours 19% 20% 17% 19% 19% 22% 18%

Less extreme than yours 24% 24% 24% 25% 22% 24% 27%

Hard to say one way or another 57% 56% 59% 56% 59% 54% 55%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,561) (1,108) (442) (1,361) (200) (511) (904)
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11. Had Covid
Have you had COVID-19?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 28% 30% 27% 31% 34% 29% 18% 30% 23% 30%

No 59% 55% 62% 47% 52% 60% 76% 61% 59% 51%

Not sure 9% 11% 8% 16% 7% 10% 5% 7% 12% 13%

Prefer not to say 4% 4% 3% 6% 7% 2% 1% 2% 6% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,568) (728) (840) (261) (330) (604) (373) (1,046) (191) (197)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 28% 25% 35% 25% 23% 36% 26% 25% 39%

No 59% 63% 51% 63% 69% 52% 61% 62% 54%

Not sure 9% 9% 10% 9% 7% 9% 10% 10% 4%

Prefer not to say 4% 3% 4% 3% 0% 3% 3% 3% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,568) (606) (401) (426) (684) (509) (658) (407) (318)

Vaccination Status Voter Registration (2 category) State Abortion Ban

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Registered Not registered Ban Keep legal

Yes 28% 24% 39% 29% 27% 32% 26%

No 59% 66% 43% 61% 50% 53% 64%

Not sure 9% 8% 13% 8% 14% 9% 8%

Prefer not to say 4% 2% 6% 2% 10% 5% 2%

Totals 100% 100% 101% 100% 101% 99% 100%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Vaccination Status Voter Registration (2 category) State Abortion Ban

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Registered Not registered Ban Keep legal

Unweighted N (1,568) (1,112) (446) (1,366) (202) (513) (909)
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12. Times Ill with COVID
How many times have you had COVID-19?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Never 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Once 19% 18% 20% 20% 19% 21% 15% 21% 13% 21%

Twice 7% 8% 5% 8% 10% 6% 2% 7% 5% 6%

More than twice 2% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 2%

Not sure 1% 1% 1% 1% 2% 0% 1% 1% 2% 0%

Prefer not to say 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1%

Not asked - never had COVID 72% 71% 73% 69% 66% 71% 82% 70% 77% 70%

Totals 101% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,573) (731) (842) (262) (332) (605) (374) (1,048) (191) (198)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Never 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Once 19% 15% 23% 18% 17% 24% 18% 17% 23%

Twice 7% 7% 9% 5% 5% 8% 6% 7% 10%

More than twice 2% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 3%

Not sure 1% 1% 2% 1% 0% 1% 1% 0% 2%

Prefer not to say 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1%

Not asked - never had COVID 72% 75% 65% 75% 77% 64% 74% 75% 61%

Totals 101% 99% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,573) (608) (403) (427) (686) (511) (658) (410) (320)
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Vaccination Status Voter Registration (2 category) State Abortion Ban

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Registered Not registered Ban Keep legal

Never 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Once 19% 17% 23% 19% 18% 21% 17%

Twice 7% 5% 10% 7% 5% 8% 6%

More than twice 2% 1% 3% 1% 2% 2% 1%

Not sure 1% 0% 2% 1% 1% 1% 1%

Prefer not to say 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0%

Not asked - never had COVID 72% 76% 61% 71% 73% 68% 74%

Totals 101% 99% 100% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,573) (1,114) (448) (1,371) (202) (516) (911)
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13. Isolate With COVID
During your most recent COVID infection, how long did you isolate from others?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

I didn’t isolate at all 3% 3% 2% 3% 4% 2% 1% 3% 2% 2%

Less than 5 days 2% 4% 1% 4% 3% 2% 1% 2% 2% 3%

5 days 6% 7% 4% 6% 8% 5% 3% 6% 5% 6%

6-10 days 8% 8% 8% 8% 9% 9% 6% 9% 7% 6%

More than 10 days 9% 7% 11% 9% 10% 10% 7% 9% 7% 12%

Still currently isolating 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0%

Not asked - never had COVID 72% 71% 73% 69% 66% 71% 82% 70% 77% 70%

Totals 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 99%

Unweighted N (1,572) (731) (841) (262) (332) (604) (374) (1,047) (191) (198)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

I didn’t isolate at all 3% 2% 4% 2% 0% 5% 2% 2% 4%

Less than 5 days 2% 3% 4% 1% 2% 3% 2% 4% 3%

5 days 6% 5% 7% 5% 6% 6% 3% 5% 13%

6-10 days 8% 7% 11% 9% 7% 12% 7% 8% 12%

More than 10 days 9% 7% 9% 8% 7% 9% 11% 6% 7%

Still currently isolating 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0%

Not asked - never had COVID 72% 75% 65% 75% 77% 64% 74% 75% 61%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,572) (607) (403) (427) (686) (511) (657) (410) (320)
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Vaccination Status Voter Registration (2 category) State Abortion Ban

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Registered Not registered Ban Keep legal

I didn’t isolate at all 3% 2% 4% 3% 2% 4% 2%

Less than 5 days 2% 2% 4% 3% 1% 4% 1%

5 days 6% 6% 6% 6% 4% 4% 7%

6-10 days 8% 6% 12% 9% 5% 11% 7%

More than 10 days 9% 7% 12% 8% 14% 9% 9%

Still currently isolating 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Not asked - never had COVID 72% 77% 61% 71% 73% 68% 74%

Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,572) (1,113) (448) (1,370) (202) (515) (911)
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14. More New Variants
Which comes closest to your view of the COVID-19 pandemic:

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

There will be more new variants, but not as bad as
the ones we’ve already seen 44% 44% 45% 33% 32% 48% 63% 50% 30% 37%

There will be more new variants, and they will be
worse than the ones we’ve already seen 26% 27% 24% 34% 38% 20% 13% 22% 35% 32%

There will not be more variants 9% 10% 7% 11% 10% 8% 5% 8% 9% 7%

Not sure 22% 19% 24% 22% 20% 24% 19% 20% 25% 24%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,572) (730) (842) (262) (332) (604) (374) (1,047) (191) (198)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

There will be more new variants, but not as bad as
the ones we’ve already seen 44% 39% 52% 49% 44% 59% 39% 49% 49%

There will be more new variants, and they will be
worse than the ones we’ve already seen 26% 36% 20% 22% 32% 13% 26% 25% 29%

There will not be more variants 9% 7% 10% 9% 6% 8% 11% 7% 8%

Not sure 22% 19% 18% 20% 18% 19% 24% 19% 14%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,572) (608) (402) (427) (686) (510) (658) (409) (320)
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Vaccination Status Voter Registration (2 category) State Abortion Ban

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Registered Not registered Ban Keep legal

There will be more new variants, but not as bad as
the ones we’ve already seen 44% 48% 35% 47% 31% 53% 42%

There will be more new variants, and they will be
worse than the ones we’ve already seen 26% 26% 25% 25% 31% 22% 30%

There will not be more variants 9% 6% 14% 8% 11% 9% 8%

Not sure 22% 19% 27% 20% 27% 16% 20%

Totals 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,572) (1,113) (448) (1,370) (202) (516) (910)
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15. Pandemic Over in the U.S. - Emergency Wording
Is the COVID-19 emergency over in the U.S.?
Asked of the other randomly assigned half-sample

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 35% 40% 29% 33% 36% 34% 35% 38% 22% 33%

No 48% 43% 52% 50% 41% 49% 52% 46% 59% 50%

Not sure 18% 17% 18% 17% 23% 17% 12% 16% 19% 17%

Totals 101% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,572) (730) (842) (261) (332) (605) (374) (1,048) (191) (198)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 35% 21% 56% 35% 18% 58% 27% 38% 46%

No 48% 64% 31% 45% 67% 28% 54% 43% 42%

Not sure 18% 15% 13% 20% 15% 14% 19% 18% 12%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,572) (608) (402) (427) (686) (511) (657) (410) (320)

Vaccination Status Voter Registration (2 category) State Abortion Ban

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Registered Not registered Ban Keep legal

Yes 35% 28% 47% 36% 31% 55% 24%

No 48% 54% 36% 49% 45% 30% 60%

Not sure 18% 18% 17% 16% 24% 14% 16%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,572) (1,113) (448) (1,370) (202) (516) (910)
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16. Pandemic Over Personally - Emergency Wording
Regardless of whether the U.S. emergency is over for others, do you consider it to be over as it pertains to your own life?
Asked of the other randomly assigned half-sample

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 45% 53% 38% 45% 46% 44% 45% 50% 35% 37%

No 38% 33% 42% 38% 36% 39% 38% 35% 46% 45%

Not sure 17% 14% 20% 17% 18% 17% 17% 15% 18% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,570) (729) (841) (261) (332) (604) (373) (1,046) (190) (198)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 45% 31% 67% 47% 28% 72% 37% 49% 60%

No 38% 52% 21% 35% 56% 17% 44% 35% 30%

Not sure 17% 16% 12% 18% 16% 11% 19% 16% 11%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,570) (605) (403) (427) (684) (511) (656) (409) (320)

Vaccination Status Voter Registration (2 category) State Abortion Ban

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Registered Not registered Ban Keep legal

Yes 45% 39% 56% 48% 36% 65% 35%

No 38% 43% 28% 37% 39% 22% 49%

Not sure 17% 18% 16% 15% 25% 13% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,570) (1,113) (446) (1,369) (201) (516) (908)
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17. Health or Inconvenience
As it affects me, COVID-19 is now...

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

More of a health concern 36% 34% 38% 32% 34% 39% 39% 35% 42% 37%

More of an inconvenience 40% 44% 36% 37% 40% 39% 43% 44% 28% 34%

Neither 14% 13% 14% 18% 14% 13% 11% 12% 13% 19%

Not sure 10% 9% 11% 13% 12% 9% 7% 9% 17% 10%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,570) (730) (840) (261) (332) (604) (373) (1,046) (191) (197)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

More of a health concern 36% 51% 21% 33% 57% 18% 37% 35% 37%

More of an inconvenience 40% 29% 56% 43% 28% 59% 36% 46% 45%

Neither 14% 9% 17% 14% 7% 15% 16% 10% 14%

Not sure 10% 10% 6% 10% 8% 7% 11% 9% 5%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,570) (608) (403) (424) (685) (510) (656) (410) (320)

Vaccination Status Voter Registration (2 category) State Abortion Ban

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Registered Not registered Ban Keep legal

More of a health concern 36% 44% 22% 38% 31% 25% 46%

More of an inconvenience 40% 37% 46% 43% 29% 52% 36%

Neither 14% 10% 21% 12% 21% 17% 11%

Not sure 10% 9% 12% 8% 19% 6% 8%

Totals 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Vaccination Status Voter Registration (2 category) State Abortion Ban

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Registered Not registered Ban Keep legal

Unweighted N (1,570) (1,111) (448) (1,369) (201) (515) (909)
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18. Received Any COVID-19 vaccine
Which statement describes you best?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

I have received at least ONE shot of ANY
manufacturer’s COVID-19 vaccine 72% 73% 71% 62% 67% 72% 87% 74% 65% 70%

I have NOT received ANY shots of ANY
manufacturer’s COVID-19 vaccine 28% 27% 29% 38% 33% 28% 13% 26% 35% 30%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,563) (727) (836) (260) (331) (602) (370) (1,040) (191) (198)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

I have received at least ONE shot of ANY
manufacturer’s COVID-19 vaccine 72% 87% 66% 66% 91% 65% 64% 79% 80%

I have NOT received ANY shots of ANY
manufacturer’s COVID-19 vaccine 28% 13% 34% 34% 9% 35% 36% 21% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,563) (605) (400) (424) (684) (504) (657) (405) (319)

Vaccination Status Voter Registration (2 category) State Abortion Ban

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Registered Not registered Ban Keep legal

I have received at least ONE shot of ANY
manufacturer’s COVID-19 vaccine 72% 100% 13% 76% 56% 62% 80%

I have NOT received ANY shots of ANY
manufacturer’s COVID-19 vaccine 28% 0% 87% 24% 44% 38% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,563) (1,114) (448) (1,362) (201) (507) (910)
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19. Number of Shots
Which statement describes you best?
Asked of those who have received at least one shot

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

I have received only ONE shot 9% 10% 8% 11% 15% 9% 2% 9% 10% 11%

I have received only TWO shots 34% 35% 33% 49% 47% 29% 18% 30% 38% 45%

I have received only THREE shots 43% 41% 45% 39% 37% 46% 48% 43% 42% 40%

I have received at least FOUR shots 14% 13% 15% 2% 1% 17% 32% 18% 9% 4%

Totals 100% 99% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,179) (550) (629) (168) (238) (450) (323) (806) (131) (143)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

I have received only ONE shot 9% 8% 15% 7% 6% 12% 9% 8% 12%

I have received only TWO shots 34% 30% 37% 34% 25% 33% 37% 33% 31%

I have received only THREE shots 43% 44% 40% 45% 48% 43% 43% 42% 43%

I have received at least FOUR shots 14% 19% 9% 15% 22% 11% 11% 18% 14%

Totals 100% 101% 101% 101% 101% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,179) (533) (270) (293) (624) (323) (460) (329) (258)

Vaccination Status Voter Registration (2 category) State Abortion Ban

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Registered Not registered Ban Keep legal

I have received only ONE shot 9% 3% 100% 9% 9% 9% 9%

I have received only TWO shots 34% 36% 0% 31% 50% 40% 30%

I have received only THREE shots 43% 46% 0% 45% 32% 40% 45%

I have received at least FOUR shots 14% 15% 0% 15% 9% 10% 16%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Vaccination Status Voter Registration (2 category) State Abortion Ban

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Registered Not registered Ban Keep legal

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,179) (1,114) (65) (1,063) (116) (316) (768)
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20. First Dose COVID-19 Vaccine Manufacturer
Which vaccine did you get for your FIRST shot?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Pfizer-BioNtech 47% 45% 49% 49% 43% 48% 48% 46% 47% 53%

Moderna 40% 38% 41% 35% 37% 41% 45% 41% 40% 33%

Oxford-AstraZeneca 4% 6% 1% 5% 11% 0% 0% 3% 7% 2%

Johnson & Johnson 8% 9% 7% 6% 8% 11% 6% 8% 4% 9%

Don’t remember 2% 1% 2% 5% 1% 1% 1% 2% 2% 2%

Totals 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,178) (549) (629) (167) (238) (450) (323) (806) (130) (143)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Pfizer-BioNtech 47% 45% 38% 54% 48% 43% 45% 50% 43%

Moderna 40% 42% 44% 35% 42% 42% 44% 41% 35%

Oxford-AstraZeneca 4% 4% 5% 3% 2% 2% 2% 3% 8%

Johnson & Johnson 8% 7% 11% 7% 6% 11% 7% 5% 12%

Don’t remember 2% 1% 2% 2% 1% 3% 2% 1% 1%

Totals 101% 99% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,178) (533) (269) (293) (624) (323) (460) (329) (258)

Vaccination Status Voter Registration (2 category) State Abortion Ban

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Registered Not registered Ban Keep legal

Pfizer-BioNtech 47% 47% 45% 46% 49% 45% 48%

Moderna 40% 40% 39% 40% 37% 40% 40%

Oxford-AstraZeneca 4% 3% 10% 3% 5% 6% 3%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Vaccination Status Voter Registration (2 category) State Abortion Ban

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Registered Not registered Ban Keep legal

Johnson & Johnson 8% 8% 0% 9% 5% 9% 7%

Don’t remember 2% 2% 6% 2% 4% 1% 2%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,178) (1,113) (65) (1,063) (115) (315) (768)
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21. Rate Vaccines - Protection from Death
How would you rate the job the vaccines are doing protecting vaccinated people from hospitalizations and death due to COVID-19?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Excellent 24% 24% 24% 18% 17% 25% 35% 26% 19% 23%

Good 35% 37% 33% 37% 39% 31% 35% 32% 42% 37%

Excellent/Good 59% 61% 57% 55% 56% 56% 70% 58% 61% 60%
Only fair 16% 17% 16% 20% 18% 16% 11% 16% 15% 18%

Poor 16% 15% 17% 13% 15% 20% 14% 18% 10% 11%

Only fair/Poor 32% 32% 32% 33% 33% 36% 25% 34% 24% 29%
Not sure 9% 7% 11% 12% 11% 8% 4% 8% 15% 11%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,570) (728) (842) (261) (330) (605) (374) (1,047) (190) (198)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Excellent 24% 37% 13% 20% 42% 13% 20% 26% 32%

Good 35% 42% 30% 36% 41% 26% 34% 40% 36%

Excellent/Good 59% 80% 43% 55% 84% 39% 54% 66% 68%
Only fair 16% 11% 23% 17% 10% 19% 17% 15% 15%

Poor 16% 4% 26% 19% 2% 32% 18% 13% 14%

Only fair/Poor 32% 15% 49% 36% 12% 51% 35% 28% 30%
Not sure 9% 5% 8% 9% 4% 10% 11% 6% 2%

Totals 100% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,570) (607) (401) (427) (686) (510) (657) (410) (318)
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Vaccination Status Voter Registration (2 category) State Abortion Ban

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Registered Not registered Ban Keep legal

Excellent 24% 32% 7% 26% 15% 13% 31%

Good 35% 43% 18% 35% 36% 32% 38%

Excellent/Good 59% 75% 25% 61% 52% 46% 70%
Only fair 16% 14% 21% 16% 18% 20% 14%

Poor 16% 5% 39% 17% 14% 28% 9%

Only fair/Poor 32% 19% 60% 32% 33% 48% 24%
Not sure 9% 6% 15% 7% 15% 7% 7%

Totals 100% 100% 100% 101% 98% 100% 99%

Unweighted N (1,570) (1,114) (445) (1,369) (201) (515) (909)
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22. Rate Vaccines - Protection from Infection
How would you rate the job the vaccines are doing protecting people from getting infected with COVID-19?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Excellent 11% 11% 11% 12% 9% 11% 13% 12% 10% 12%

Good 38% 43% 33% 39% 39% 35% 41% 35% 47% 38%

Excellent/Good 49% 55% 44% 51% 48% 46% 54% 47% 56% 50%
Only fair 21% 21% 21% 20% 23% 19% 23% 21% 19% 21%

Poor 21% 19% 23% 14% 18% 28% 20% 25% 10% 15%

Only fair/Poor 42% 39% 44% 34% 41% 47% 43% 46% 30% 36%
Not sure 9% 6% 12% 15% 11% 7% 4% 7% 14% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,570) (728) (842) (262) (332) (603) (373) (1,045) (191) (198)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Excellent 11% 15% 7% 11% 17% 6% 11% 11% 13%

Good 38% 51% 30% 33% 51% 25% 36% 42% 43%

Excellent/Good 49% 66% 37% 44% 68% 31% 47% 53% 56%
Only fair 21% 21% 22% 21% 21% 19% 19% 21% 26%

Poor 21% 6% 32% 26% 6% 42% 23% 18% 14%

Only fair/Poor 42% 28% 55% 47% 27% 61% 42% 39% 40%
Not sure 9% 6% 8% 8% 5% 9% 11% 8% 3%

Totals 100% 99% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,570) (607) (402) (427) (685) (511) (657) (409) (319)
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Vaccination Status Voter Registration (2 category) State Abortion Ban

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Registered Not registered Ban Keep legal

Excellent 11% 14% 6% 11% 12% 9% 13%

Good 38% 46% 20% 38% 36% 33% 42%

Excellent/Good 49% 60% 26% 49% 48% 41% 55%
Only fair 21% 23% 16% 21% 21% 19% 23%

Poor 21% 10% 43% 22% 16% 33% 14%

Only fair/Poor 42% 33% 59% 43% 36% 52% 38%
Not sure 9% 6% 15% 7% 15% 7% 7%

Totals 100% 99% 100% 99% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,570) (1,113) (446) (1,368) (202) (516) (911)
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23. Vaccines Expected Performance
Would you say the COVID-19 vaccines are performing...?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Better than you expected 24% 25% 23% 31% 26% 18% 23% 21% 28% 30%

Worse than you expected 23% 27% 19% 21% 23% 26% 21% 27% 13% 18%

About the way you expected 42% 39% 45% 34% 39% 45% 49% 43% 43% 40%

Not sure 11% 9% 13% 14% 12% 11% 6% 9% 16% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,565) (726) (839) (258) (329) (605) (373) (1,046) (188) (196)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Better than you expected 24% 33% 16% 22% 31% 14% 24% 27% 24%

Worse than you expected 23% 13% 40% 24% 10% 39% 19% 25% 28%

About the way you expected 42% 46% 37% 42% 51% 39% 42% 39% 44%

Not sure 11% 8% 8% 12% 8% 8% 15% 9% 4%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,565) (602) (401) (427) (683) (509) (654) (410) (317)

Vaccination Status Voter Registration (2 category) State Abortion Ban

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Registered Not registered Ban Keep legal

Better than you expected 24% 30% 12% 24% 24% 19% 28%

Worse than you expected 23% 18% 34% 24% 19% 36% 17%

About the way you expected 42% 45% 37% 44% 36% 39% 48%

Not sure 11% 8% 17% 9% 20% 6% 8%

Totals 100% 101% 100% 101% 99% 100% 101%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Vaccination Status Voter Registration (2 category) State Abortion Ban

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Registered Not registered Ban Keep legal

Unweighted N (1,565) (1,110) (444) (1,366) (199) (515) (905)
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24. Worried about COVID-19
How worried are you about getting COVID-19?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Very worried 14% 15% 13% 18% 21% 11% 7% 10% 21% 20%

Somewhat worried 33% 31% 36% 35% 34% 31% 34% 33% 34% 36%

Worried 47% 45% 49% 53% 55% 42% 41% 43% 55% 55%
Not very worried 31% 33% 29% 28% 32% 30% 35% 32% 29% 29%

Not worried at all 22% 21% 22% 19% 13% 28% 25% 25% 16% 16%

Not worried 53% 55% 51% 47% 45% 58% 59% 57% 45% 45%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,565) (729) (836) (261) (330) (602) (372) (1,041) (190) (198)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Very worried 14% 20% 11% 12% 16% 7% 14% 17% 13%

Somewhat worried 33% 45% 22% 32% 47% 20% 32% 31% 34%

Worried 47% 64% 32% 44% 63% 26% 46% 48% 47%
Not very worried 31% 29% 34% 31% 30% 32% 33% 32% 30%

Not worried at all 22% 7% 34% 25% 7% 42% 21% 20% 24%

Not worried 53% 36% 68% 56% 37% 74% 54% 52% 53%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,565) (605) (402) (424) (683) (508) (654) (409) (318)

Vaccination Status Voter Registration (2 category) State Abortion Ban

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Registered Not registered Ban Keep legal

Very worried 14% 14% 15% 13% 19% 11% 14%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Vaccination Status Voter Registration (2 category) State Abortion Ban

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Registered Not registered Ban Keep legal

Somewhat worried 33% 40% 18% 33% 33% 24% 41%

Worried 47% 54% 33% 46% 52% 34% 55%
Not very worried 31% 31% 31% 32% 28% 31% 32%

Not worried at all 22% 15% 36% 22% 20% 34% 13%

Not worried 53% 46% 67% 54% 48% 66% 45%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,565) (1,111) (443) (1,364) (201) (515) (904)
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25A. Worry About COVID Concerns — COVID-19 making you sick
How worried are you about each of the following?:

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Very worried 20% 18% 21% 20% 30% 17% 10% 17% 24% 25%

Somewhat worried 30% 29% 31% 28% 28% 29% 36% 30% 28% 28%

Worried 50% 47% 52% 48% 58% 46% 46% 47% 52% 54%
Not very worried 26% 29% 23% 24% 24% 26% 31% 27% 25% 21%

Not worried at all 20% 20% 20% 21% 12% 24% 22% 22% 14% 21%

Not worried 46% 49% 43% 44% 36% 50% 53% 49% 39% 42%
Not sure 5% 4% 5% 8% 6% 4% 1% 3% 9% 5%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,570) (731) (839) (262) (331) (604) (373) (1,046) (191) (197)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Very worried 20% 28% 15% 15% 26% 11% 21% 20% 19%

Somewhat worried 30% 37% 24% 30% 39% 21% 28% 33% 28%

Worried 50% 65% 39% 46% 65% 32% 50% 53% 47%
Not very worried 26% 24% 27% 31% 24% 28% 24% 30% 27%

Not worried at all 20% 8% 32% 20% 8% 37% 21% 16% 23%

Not worried 46% 32% 59% 51% 32% 65% 45% 46% 50%
Not sure 5% 3% 2% 4% 3% 3% 5% 1% 3%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,570) (606) (403) (427) (684) (511) (656) (410) (319)
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Vaccination Status Voter Registration (2 category) State Abortion Ban

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Registered Not registered Ban Keep legal

Very worried 20% 20% 19% 19% 21% 13% 23%

Somewhat worried 30% 36% 17% 31% 28% 26% 35%

Worried 50% 56% 36% 50% 48% 39% 58%
Not very worried 26% 26% 26% 26% 25% 29% 25%

Not worried at all 20% 15% 31% 21% 17% 30% 14%

Not worried 46% 40% 57% 47% 41% 58% 39%
Not sure 5% 4% 7% 3% 10% 2% 3%

Totals 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,570) (1,111) (448) (1,368) (202) (516) (908)
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25B. Worry About COVID Concerns — COVID-19 hospitalizing you
How worried are you about each of the following?:

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Very worried 20% 20% 21% 25% 29% 16% 11% 16% 29% 26%

Somewhat worried 20% 20% 20% 20% 21% 19% 19% 19% 17% 21%

Worried 40% 39% 40% 45% 50% 35% 30% 35% 46% 47%
Not very worried 29% 31% 26% 23% 25% 28% 39% 32% 24% 24%

Not worried at all 27% 26% 27% 25% 18% 33% 30% 30% 20% 23%

Not worried 55% 57% 54% 48% 43% 61% 69% 62% 43% 47%
Not sure 5% 4% 6% 7% 7% 4% 1% 4% 11% 6%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,566) (730) (836) (261) (331) (604) (370) (1,043) (189) (198)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Very worried 20% 29% 15% 17% 25% 11% 22% 20% 17%

Somewhat worried 20% 23% 15% 21% 24% 15% 19% 18% 22%

Worried 40% 52% 30% 38% 48% 26% 42% 39% 39%
Not very worried 29% 32% 26% 29% 36% 24% 27% 33% 26%

Not worried at all 27% 12% 42% 30% 12% 48% 25% 27% 32%

Not worried 55% 45% 68% 58% 48% 71% 51% 60% 59%
Not sure 5% 4% 2% 4% 4% 3% 7% 1% 2%

Totals 101% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,566) (606) (399) (427) (682) (509) (655) (410) (318)
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Vaccination Status Voter Registration (2 category) State Abortion Ban

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Registered Not registered Ban Keep legal

Very worried 20% 21% 19% 20% 22% 15% 23%

Somewhat worried 20% 23% 14% 19% 22% 18% 22%

Worried 40% 43% 33% 39% 44% 32% 46%
Not very worried 29% 31% 23% 30% 23% 26% 31%

Not worried at all 27% 22% 36% 28% 23% 38% 21%

Not worried 55% 53% 59% 58% 46% 64% 52%
Not sure 5% 3% 8% 4% 10% 4% 3%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,566) (1,109) (447) (1,364) (202) (515) (905)
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25C. Worry About COVID Concerns — COVID-19 killing you
How worried are you about each of the following?:

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Very worried 20% 21% 19% 27% 28% 16% 9% 15% 26% 32%

Somewhat worried 17% 17% 16% 17% 21% 15% 14% 16% 18% 17%

Worried 37% 38% 35% 44% 48% 31% 23% 30% 43% 49%
Not very worried 26% 27% 26% 19% 23% 27% 37% 29% 22% 21%

Not worried at all 32% 32% 32% 30% 20% 38% 39% 37% 23% 24%

Not worried 58% 59% 57% 49% 42% 65% 75% 66% 45% 45%
Not sure 5% 3% 7% 7% 9% 4% 2% 4% 11% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,566) (729) (837) (261) (330) (602) (373) (1,046) (189) (196)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Very worried 20% 25% 17% 15% 22% 11% 22% 19% 16%

Somewhat worried 17% 22% 10% 18% 21% 11% 16% 16% 20%

Worried 37% 47% 27% 34% 43% 22% 38% 35% 37%
Not very worried 26% 32% 22% 27% 32% 22% 24% 31% 24%

Not worried at all 32% 16% 48% 35% 20% 53% 30% 32% 37%

Not worried 58% 48% 70% 63% 52% 75% 55% 63% 60%
Not sure 5% 5% 3% 4% 5% 3% 8% 2% 3%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,566) (607) (401) (425) (686) (508) (652) (409) (320)
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Vaccination Status Voter Registration (2 category) State Abortion Ban

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Registered Not registered Ban Keep legal

Very worried 20% 20% 21% 18% 28% 16% 21%

Somewhat worried 17% 20% 10% 17% 17% 12% 20%

Worried 37% 39% 31% 34% 45% 29% 41%
Not very worried 26% 28% 22% 27% 25% 25% 28%

Not worried at all 32% 28% 39% 34% 22% 43% 26%

Not worried 58% 57% 61% 61% 47% 68% 55%
Not sure 5% 4% 8% 4% 9% 3% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 99% 99%

Unweighted N (1,566) (1,112) (443) (1,367) (199) (514) (908)
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25D. Worry About COVID Concerns — COVID-19 giving you long COVID
How worried are you about each of the following?:

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Very worried 22% 20% 24% 24% 33% 19% 12% 18% 25% 32%

Somewhat worried 23% 22% 24% 20% 22% 23% 26% 25% 18% 20%

Worried 45% 43% 47% 44% 56% 42% 38% 43% 43% 52%
Not very worried 24% 27% 22% 24% 21% 24% 29% 25% 23% 18%

Not worried at all 24% 25% 23% 22% 15% 30% 28% 27% 21% 22%

Not worried 48% 52% 45% 46% 36% 54% 57% 52% 44% 40%
Not sure 7% 5% 8% 10% 8% 4% 5% 5% 13% 8%

Totals 100% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,570) (730) (840) (262) (331) (604) (373) (1,046) (191) (198)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Very worried 22% 32% 16% 16% 29% 13% 22% 22% 22%

Somewhat worried 23% 28% 15% 26% 32% 14% 22% 24% 26%

Worried 45% 61% 31% 41% 61% 26% 44% 46% 47%
Not very worried 24% 24% 26% 27% 23% 24% 23% 29% 23%

Not worried at all 24% 10% 38% 28% 11% 44% 25% 22% 27%

Not worried 48% 34% 64% 55% 33% 68% 48% 51% 49%
Not sure 7% 6% 5% 4% 6% 6% 8% 3% 3%

Totals 100% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,570) (607) (403) (425) (685) (509) (657) (410) (319)
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Vaccination Status Voter Registration (2 category) State Abortion Ban

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Registered Not registered Ban Keep legal

Very worried 22% 23% 20% 22% 24% 15% 26%

Somewhat worried 23% 27% 15% 24% 20% 18% 28%

Worried 45% 50% 35% 45% 44% 33% 54%
Not very worried 24% 24% 23% 24% 26% 27% 23%

Not worried at all 24% 20% 34% 25% 20% 36% 18%

Not worried 48% 44% 57% 49% 46% 63% 41%
Not sure 7% 6% 8% 6% 10% 4% 5%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,570) (1,112) (447) (1,368) (202) (515) (909)
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25E. Worry About COVID Concerns — COVID-19 disrupting your life
How worried are you about each of the following?:

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Very worried 21% 20% 22% 24% 30% 17% 14% 18% 24% 27%

Somewhat worried 29% 29% 29% 30% 26% 31% 28% 30% 27% 26%

Worried 50% 49% 51% 54% 55% 48% 42% 48% 51% 52%
Not very worried 25% 28% 23% 21% 24% 25% 33% 27% 21% 24%

Not worried at all 20% 19% 21% 20% 13% 23% 23% 21% 19% 17%

Not worried 46% 47% 44% 41% 37% 48% 56% 49% 40% 41%
Not sure 4% 4% 5% 5% 7% 4% 1% 3% 9% 6%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,569) (729) (840) (262) (331) (603) (373) (1,045) (191) (197)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Very worried 21% 29% 17% 16% 27% 15% 22% 23% 20%

Somewhat worried 29% 35% 22% 32% 36% 22% 29% 29% 29%

Worried 50% 64% 40% 48% 63% 37% 50% 51% 49%
Not very worried 25% 25% 30% 25% 24% 25% 22% 31% 27%

Not worried at all 20% 8% 28% 24% 10% 34% 22% 15% 22%

Not worried 46% 32% 58% 49% 34% 59% 43% 47% 49%
Not sure 4% 4% 2% 3% 4% 4% 6% 2% 2%

Totals 99% 101% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,569) (607) (402) (426) (684) (510) (656) (409) (319)
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Vaccination Status Voter Registration (2 category) State Abortion Ban

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Registered Not registered Ban Keep legal

Very worried 21% 21% 22% 21% 22% 17% 23%

Somewhat worried 29% 34% 18% 29% 29% 24% 34%

Worried 50% 54% 40% 50% 51% 42% 57%
Not very worried 25% 27% 23% 27% 21% 27% 26%

Not worried at all 20% 15% 30% 20% 21% 29% 14%

Not worried 46% 42% 53% 46% 42% 56% 40%
Not sure 4% 3% 7% 4% 7% 3% 3%

Totals 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,569) (1,111) (447) (1,367) (202) (515) (909)
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25F. Worry About COVID Concerns — Spreading COVID-19 to others and prolonging the pandemic
How worried are you about each of the following?:

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Very worried 21% 21% 21% 26% 32% 16% 11% 17% 26% 30%

Somewhat worried 27% 26% 28% 24% 27% 28% 27% 27% 23% 31%

Worried 48% 47% 48% 50% 59% 44% 38% 44% 49% 61%
Not very worried 23% 26% 21% 20% 18% 24% 32% 25% 21% 17%

Not worried at all 23% 22% 24% 20% 15% 29% 28% 27% 19% 17%

Not worried 47% 48% 45% 40% 33% 53% 59% 52% 40% 33%
Not sure 6% 5% 7% 10% 7% 4% 3% 4% 11% 6%

Totals 100% 100% 101% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,566) (727) (839) (261) (330) (603) (372) (1,044) (189) (198)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Very worried 21% 29% 16% 17% 29% 10% 20% 23% 24%

Somewhat worried 27% 35% 17% 27% 37% 17% 25% 29% 29%

Worried 48% 64% 33% 44% 67% 27% 45% 51% 52%
Not very worried 23% 21% 25% 28% 19% 26% 23% 23% 25%

Not worried at all 23% 9% 38% 24% 10% 45% 23% 25% 21%

Not worried 47% 31% 63% 52% 29% 71% 46% 47% 46%
Not sure 6% 5% 3% 4% 4% 3% 8% 2% 2%

Totals 100% 99% 99% 100% 99% 101% 99% 102% 101%

Unweighted N (1,566) (606) (399) (427) (684) (508) (656) (410) (316)
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Vaccination Status Voter Registration (2 category) State Abortion Ban

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Registered Not registered Ban Keep legal

Very worried 21% 22% 19% 20% 24% 13% 25%

Somewhat worried 27% 33% 14% 27% 26% 21% 33%

Worried 48% 55% 33% 47% 50% 35% 57%
Not very worried 23% 22% 25% 24% 21% 26% 22%

Not worried at all 23% 18% 34% 25% 19% 36% 16%

Not worried 47% 40% 59% 48% 40% 62% 38%
Not sure 6% 5% 8% 5% 10% 3% 4%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,566) (1,108) (447) (1,365) (201) (515) (907)
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26. Chance of Becoming Infected
What do you think are the chances that you personally will become infected by the coronavirus?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Very likely 11% 14% 8% 12% 17% 10% 4% 10% 9% 15%

Somewhat likely 28% 27% 28% 31% 29% 29% 21% 28% 22% 31%

Very/Somewhat likely 39% 41% 36% 43% 46% 39% 26% 38% 32% 46%
Somewhat unlikely 27% 27% 26% 25% 18% 26% 39% 27% 28% 24%

Very unlikely 20% 22% 19% 19% 20% 20% 22% 21% 22% 16%

Very/Somewhat unlikely 47% 50% 45% 44% 38% 46% 61% 48% 49% 40%
Not sure 14% 9% 19% 13% 15% 15% 13% 14% 19% 14%

Totals 100% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,571) (729) (842) (261) (331) (605) (374) (1,047) (190) (198)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Very likely 11% 13% 11% 9% 9% 9% 10% 13% 14%

Somewhat likely 28% 30% 25% 29% 33% 21% 27% 30% 28%

Very/Somewhat likely 39% 43% 36% 38% 43% 30% 37% 43% 42%
Somewhat unlikely 27% 30% 27% 26% 31% 27% 27% 27% 28%

Very unlikely 20% 14% 28% 20% 13% 30% 19% 19% 23%

Very/Somewhat unlikely 47% 44% 55% 46% 44% 57% 46% 47% 51%
Not sure 14% 13% 9% 16% 14% 12% 17% 11% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,571) (608) (403) (425) (686) (511) (657) (410) (319)
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Vaccination Status Voter Registration (2 category) State Abortion Ban

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Registered Not registered Ban Keep legal

Very likely 11% 10% 13% 10% 14% 12% 11%

Somewhat likely 28% 31% 20% 28% 27% 25% 31%

Very/Somewhat likely 39% 41% 33% 38% 42% 37% 42%
Somewhat unlikely 27% 30% 21% 28% 24% 28% 27%

Very unlikely 20% 16% 29% 21% 18% 26% 17%

Very/Somewhat unlikely 47% 46% 49% 49% 42% 53% 45%
Not sure 14% 13% 17% 14% 16% 10% 13%

Totals 100% 100% 100% 101% 99% 101% 99%

Unweighted N (1,571) (1,112) (448) (1,369) (202) (515) (910)
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27. Chance of Becoming Infected Multiple Times in a Year
What do you think are the chances that you personally will become infected with coronavirus multiple times a year at some point in the future?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Very likely 8% 9% 6% 9% 12% 8% 1% 7% 6% 11%

Somewhat likely 21% 21% 20% 24% 28% 19% 12% 19% 16% 27%

Very/Somewhat likely 28% 31% 26% 33% 40% 26% 13% 26% 21% 38%
Somewhat unlikely 25% 25% 25% 27% 17% 24% 34% 25% 26% 25%

Very unlikely 31% 32% 29% 25% 26% 32% 40% 33% 31% 23%

Very/Somewhat unlikely 56% 58% 54% 52% 43% 56% 74% 58% 57% 48%
Not sure 16% 12% 20% 15% 17% 17% 13% 16% 21% 14%

Totals 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,569) (727) (842) (261) (330) (605) (373) (1,045) (191) (198)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Very likely 8% 9% 9% 6% 7% 6% 7% 9% 11%

Somewhat likely 21% 23% 17% 23% 22% 15% 22% 21% 19%

Very/Somewhat likely 28% 32% 25% 29% 30% 21% 29% 29% 30%
Somewhat unlikely 25% 28% 26% 23% 30% 23% 24% 27% 25%

Very unlikely 31% 23% 39% 31% 24% 44% 29% 33% 35%

Very/Somewhat unlikely 56% 52% 65% 54% 53% 67% 53% 60% 59%
Not sure 16% 17% 10% 17% 17% 12% 18% 11% 10%

Totals 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,569) (607) (401) (426) (686) (508) (657) (410) (318)
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Vaccination Status Voter Registration (2 category) State Abortion Ban

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Registered Not registered Ban Keep legal

Very likely 8% 6% 11% 7% 9% 7% 8%

Somewhat likely 21% 22% 18% 19% 27% 20% 22%

Very/Somewhat likely 28% 28% 29% 26% 36% 27% 30%
Somewhat unlikely 25% 28% 18% 27% 19% 24% 27%

Very unlikely 31% 28% 35% 32% 25% 38% 28%

Very/Somewhat unlikely 56% 57% 53% 59% 45% 62% 55%
Not sure 16% 15% 18% 15% 20% 11% 15%

Totals 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,569) (1,111) (447) (1,367) (202) (515) (909)
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28. Problem With Becoming Infected Multiple Times in a Year
How big a problem would it be if, in the future, you become infected with coronavirus multiple times a year?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

A very big problem 29% 25% 32% 24% 27% 30% 34% 28% 34% 26%

A somewhat big problem 32% 36% 28% 33% 35% 29% 31% 32% 28% 34%

Big problem 61% 61% 60% 57% 61% 59% 65% 60% 62% 60%
Not a very big problem 17% 18% 15% 21% 15% 17% 15% 17% 14% 19%

Not a problem at all 10% 12% 7% 9% 9% 12% 7% 10% 6% 10%

Not a big problem 26% 30% 23% 30% 25% 28% 22% 27% 20% 29%
Not sure 13% 9% 17% 13% 14% 12% 13% 13% 18% 11%

Totals 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,567) (726) (841) (261) (331) (603) (372) (1,042) (191) (198)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

A very big problem 29% 37% 26% 21% 39% 20% 35% 28% 21%

A somewhat big problem 32% 37% 25% 37% 37% 25% 27% 38% 39%

Big problem 61% 74% 51% 58% 76% 45% 61% 66% 60%
Not a very big problem 17% 12% 24% 18% 11% 22% 15% 17% 20%

Not a problem at all 10% 5% 15% 11% 3% 19% 9% 7% 14%

Not a big problem 26% 17% 38% 29% 14% 41% 24% 24% 34%
Not sure 13% 9% 10% 13% 10% 14% 14% 10% 6%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,567) (606) (402) (424) (684) (509) (656) (409) (317)
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Vaccination Status Voter Registration (2 category) State Abortion Ban

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Registered Not registered Ban Keep legal

A very big problem 29% 31% 24% 30% 25% 22% 34%

A somewhat big problem 32% 36% 23% 31% 35% 29% 36%

Big problem 61% 67% 47% 61% 59% 51% 69%
Not a very big problem 17% 16% 19% 18% 14% 23% 14%

Not a problem at all 10% 6% 18% 10% 8% 16% 6%

Not a big problem 26% 21% 37% 27% 23% 39% 21%
Not sure 13% 12% 16% 12% 18% 10% 10%

Totals 101% 101% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,567) (1,111) (445) (1,365) (202) (511) (911)
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29. Frequency of Wearing a Facemask
In the past seven days, how often have you worn a mask on your face when outside your home?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Always 21% 19% 23% 23% 24% 22% 15% 17% 33% 26%

Most of the time 20% 23% 17% 29% 25% 14% 15% 15% 25% 30%

Always/Most of the time 41% 42% 39% 51% 48% 35% 30% 32% 58% 56%
Some of the time 27% 26% 28% 24% 28% 24% 32% 29% 28% 21%

Never 32% 32% 33% 25% 24% 41% 38% 40% 14% 23%

Never/Some of the time 59% 58% 61% 49% 52% 65% 70% 68% 42% 44%

Totals 100% 100% 101% 101% 101% 101% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,572) (730) (842) (261) (332) (605) (374) (1,047) (191) (198)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Always 21% 31% 9% 19% 31% 7% 25% 18% 15%

Most of the time 20% 22% 16% 19% 23% 12% 20% 21% 21%

Always/Most of the time 41% 54% 25% 38% 54% 19% 45% 39% 35%
Some of the time 27% 30% 27% 26% 31% 24% 25% 29% 33%

Never 32% 17% 47% 36% 15% 57% 30% 32% 32%

Never/Some of the time 59% 46% 75% 62% 46% 81% 55% 61% 65%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,572) (608) (402) (427) (686) (510) (658) (410) (319)

Vaccination Status Voter Registration (2 category) State Abortion Ban

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Registered Not registered Ban Keep legal

Always 21% 24% 15% 22% 19% 12% 25%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Vaccination Status Voter Registration (2 category) State Abortion Ban

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Registered Not registered Ban Keep legal

Most of the time 20% 20% 19% 18% 27% 14% 24%

Always/Most of the time 41% 44% 34% 39% 46% 26% 49%
Some of the time 27% 28% 23% 27% 24% 28% 27%

Never 32% 27% 43% 33% 30% 45% 24%

Never/Some of the time 59% 56% 66% 61% 54% 74% 51%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,572) (1,114) (447) (1,370) (202) (515) (911)
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30. Plan On Wearing Masks Indefinitely
Which comes closest to your view?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

I plan to wear a mask indefinitely to prevent myself
from ever getting COVID 39% 38% 40% 42% 48% 32% 35% 31% 58% 51%

I do not plan to wear a mask indefinitely to prevent
myself from ever getting COVID 48% 51% 45% 43% 41% 54% 53% 56% 29% 37%

Not sure 13% 11% 15% 15% 11% 14% 12% 12% 14% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,564) (725) (839) (258) (329) (605) (372) (1,043) (189) (196)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

I plan to wear a mask indefinitely to prevent myself
from ever getting COVID 39% 58% 21% 34% 57% 17% 41% 39% 39%

I do not plan to wear a mask indefinitely to prevent
myself from ever getting COVID 48% 30% 73% 53% 28% 76% 43% 50% 54%

Not sure 13% 13% 6% 14% 14% 7% 15% 11% 7%

Totals 100% 101% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,564) (608) (397) (425) (685) (505) (656) (409) (314)

Vaccination Status Voter Registration (2 category) State Abortion Ban

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Registered Not registered Ban Keep legal

I plan to wear a mask indefinitely to prevent myself
from ever getting COVID 39% 45% 27% 39% 38% 26% 48%

I do not plan to wear a mask indefinitely to prevent
myself from ever getting COVID 48% 43% 59% 49% 44% 69% 39%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Vaccination Status Voter Registration (2 category) State Abortion Ban

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Registered Not registered Ban Keep legal

Not sure 13% 13% 13% 12% 18% 5% 14%

Totals 100% 101% 99% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,564) (1,107) (446) (1,363) (201) (508) (910)
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31. Plans if COVID Cases Rise Due to BA.2
How do you plan to change your behavior if COVID cases are rising or start to rise again in your area? Select all that apply

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Wear a mask more often in public indoor spaces 51% 45% 58% 45% 48% 52% 61% 50% 61% 53%

Get another vaccine dose if eligible 36% 35% 37% 30% 25% 38% 50% 37% 31% 33%

Attend fewer indoor gatherings with family or friends 34% 30% 38% 27% 34% 34% 41% 32% 39% 38%

Eat or drink indoors less often at bars and
restaurants 31% 27% 34% 29% 31% 29% 37% 30% 32% 28%

Test myself more often for COVID 22% 22% 22% 26% 25% 19% 21% 20% 30% 28%

Work from home whenever possible 18% 17% 19% 24% 25% 13% 11% 14% 25% 22%

None of the above 24% 23% 25% 17% 19% 32% 25% 29% 12% 18%

Unweighted N (1,573) (731) (842) (262) (332) (605) (374) (1,048) (191) (198)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Wear a mask more often in public indoor spaces 51% 69% 32% 50% 73% 32% 53% 57% 42%

Get another vaccine dose if eligible 36% 51% 21% 36% 58% 18% 34% 42% 34%

Attend fewer indoor gatherings with family or friends 34% 48% 21% 30% 50% 20% 34% 37% 32%

Eat or drink indoors less often at bars and
restaurants 31% 41% 22% 28% 42% 19% 30% 36% 29%

Test myself more often for COVID 22% 34% 13% 19% 33% 12% 24% 25% 19%

Work from home whenever possible 18% 27% 9% 15% 25% 8% 17% 19% 19%

None of the above 24% 5% 40% 27% 6% 48% 25% 22% 22%

Unweighted N (1,573) (608) (403) (427) (686) (511) (658) (410) (320)
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Vaccination Status Voter Registration (2 category) State Abortion Ban

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Registered Not registered Ban Keep legal

Wear a mask more often in public indoor spaces 51% 61% 33% 54% 43% 37% 63%

Get another vaccine dose if eligible 36% 49% 10% 37% 30% 23% 47%

Attend fewer indoor gatherings with family or friends 34% 39% 23% 35% 31% 24% 42%

Eat or drink indoors less often at bars and
restaurants 31% 35% 21% 32% 29% 26% 35%

Test myself more often for COVID 22% 26% 15% 23% 20% 18% 26%

Work from home whenever possible 18% 18% 16% 18% 17% 13% 22%

None of the above 24% 15% 42% 25% 23% 37% 13%

Unweighted N (1,573) (1,114) (448) (1,371) (202) (516) (911)
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32. Support Requiring Masks Indoors
If COVID cases start to rise again in your area, would you support or oppose requiring masks to be worn in public indoor spaces?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Support 54% 47% 61% 53% 55% 51% 58% 51% 62% 61%

Oppose 33% 40% 27% 31% 32% 37% 32% 36% 24% 26%

Not sure 13% 14% 12% 16% 13% 12% 9% 13% 15% 12%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,571) (730) (841) (261) (332) (605) (373) (1,047) (190) (198)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Support 54% 75% 31% 49% 81% 27% 58% 53% 49%

Oppose 33% 17% 58% 34% 12% 60% 28% 35% 41%

Not sure 13% 8% 11% 16% 7% 13% 13% 13% 10%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,571) (608) (401) (427) (686) (510) (657) (409) (320)

Vaccination Status Voter Registration (2 category) State Abortion Ban

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Registered Not registered Ban Keep legal

Support 54% 65% 32% 54% 52% 34% 68%

Oppose 33% 25% 49% 34% 30% 54% 22%

Not sure 13% 10% 19% 11% 18% 12% 9%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,571) (1,112) (448) (1,369) (202) (515) (911)
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33. Vaccination Status - Recoded
Vaccination Status

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Received booster 43% 43% 44% 27% 28% 48% 71% 48% 34% 35%

Fully vaccinated, but no booster 24% 26% 23% 30% 30% 23% 15% 22% 25% 31%

Not yet fully vaccinated 32% 32% 33% 43% 42% 30% 14% 30% 40% 34%

Totals 99% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,562) (727) (835) (260) (331) (601) (370) (1,039) (191) (198)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Received booster 43% 57% 35% 41% 66% 37% 36% 49% 50%

Fully vaccinated, but no booster 24% 24% 26% 22% 21% 24% 24% 25% 25%

Not yet fully vaccinated 32% 18% 39% 36% 13% 38% 40% 26% 25%

Totals 99% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,562) (605) (400) (423) (684) (504) (657) (404) (319)

Vaccination Status Voter Registration (2 category) State Abortion Ban

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Registered Not registered Ban Keep legal

Received booster 43% 64% 0% 48% 24% 34% 52%

Fully vaccinated, but no booster 24% 36% 0% 23% 28% 25% 24%

Not yet fully vaccinated 32% 0% 100% 28% 48% 42% 25%

Totals 99% 100% 100% 99% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,562) (1,114) (448) (1,361) (201) (507) (909)
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34. Vaccinated or Not
Vaccinated or Not

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Fully vaccinated 68% 68% 67% 57% 58% 70% 86% 70% 60% 66%

Not fully vaccinated 32% 32% 33% 43% 42% 30% 14% 30% 40% 34%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,562) (727) (835) (260) (331) (601) (370) (1,039) (191) (198)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Fully vaccinated 68% 82% 61% 64% 87% 62% 60% 74% 75%

Not fully vaccinated 32% 18% 39% 36% 13% 38% 40% 26% 25%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,562) (605) (400) (423) (684) (504) (657) (404) (319)

Vaccination Status Voter Registration (2 category) State Abortion Ban

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Registered Not registered Ban Keep legal

Fully vaccinated 68% 100% 0% 72% 52% 58% 75%

Not fully vaccinated 32% 0% 100% 28% 48% 42% 25%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,562) (1,114) (448) (1,361) (201) (507) (909)
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35. Heard of Replacement Theory
Have you ever heard of "replacement theory" or "the Great Replacement?"

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 40% 50% 31% 28% 40% 40% 53% 44% 36% 24%

No 46% 38% 53% 54% 44% 49% 37% 45% 44% 56%

Not sure 14% 12% 16% 18% 16% 12% 10% 11% 20% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,565) (728) (837) (261) (329) (603) (372) (1,042) (190) (197)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 40% 50% 38% 39% 56% 40% 29% 46% 63%

No 46% 39% 51% 48% 35% 48% 54% 43% 30%

Not sure 14% 11% 11% 13% 10% 12% 16% 11% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,565) (607) (401) (423) (684) (507) (653) (410) (317)

Vaccination Status Voter Registration (2 category) State Abortion Ban

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Registered Not registered Ban Keep legal

Yes 40% 44% 32% 46% 17% 37% 48%

No 46% 44% 50% 42% 61% 50% 43%

Not sure 14% 11% 18% 11% 22% 13% 9%

Totals 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,565) (1,110) (444) (1,365) (200) (513) (906)
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36. Agree - Replacment Theory
Do you agree or disagree with the following statement? A group of people in this country are trying to replace native-born Americans with immigrants and
people of color who share their political views.

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Strongly agree 14% 17% 11% 12% 9% 14% 22% 17% 5% 10%

Somewhat agree 20% 24% 16% 22% 23% 16% 19% 21% 17% 16%

Agree 34% 40% 27% 34% 31% 31% 40% 38% 23% 26%
Somewhat disagree 13% 17% 8% 17% 17% 10% 6% 10% 13% 15%

Strongly disagree 33% 29% 37% 27% 28% 34% 44% 33% 39% 31%

Disagree 46% 46% 46% 44% 45% 45% 50% 43% 52% 47%
Not sure 21% 14% 27% 22% 24% 25% 10% 18% 26% 27%

Totals 101% 101% 99% 100% 101% 99% 101% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,572) (730) (842) (262) (332) (605) (373) (1,047) (191) (198)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Strongly agree 14% 6% 26% 15% 4% 31% 11% 15% 14%

Somewhat agree 20% 15% 28% 22% 11% 30% 17% 24% 25%

Agree 34% 21% 54% 37% 16% 61% 28% 38% 39%
Somewhat disagree 13% 13% 14% 13% 10% 7% 12% 12% 16%

Strongly disagree 33% 52% 18% 30% 61% 15% 33% 33% 36%

Disagree 46% 64% 32% 43% 71% 22% 45% 45% 52%
Not sure 21% 15% 14% 20% 13% 17% 27% 16% 9%

Totals 101% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,572) (608) (403) (426) (686) (510) (658) (409) (320)
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Vaccination Status Voter Registration (2 category) State Abortion Ban

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Registered Not registered Ban Keep legal

Strongly agree 14% 12% 18% 15% 9% 25% 8%

Somewhat agree 20% 20% 19% 20% 19% 28% 16%

Agree 34% 31% 37% 35% 29% 54% 24%
Somewhat disagree 13% 13% 12% 11% 18% 13% 13%

Strongly disagree 33% 38% 23% 37% 20% 18% 46%

Disagree 46% 51% 35% 48% 37% 31% 59%
Not sure 21% 17% 28% 17% 34% 15% 17%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,572) (1,113) (448) (1,370) (202) (515) (911)
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37. Agree - Discrimination Against White People
Do you agree or disagree with the following statement? Discrimination against White people has become as big a problem as discrimination against Black
people in the U.S.

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Strongly agree 21% 23% 19% 14% 15% 26% 26% 26% 7% 15%

Somewhat agree 21% 23% 18% 21% 24% 19% 20% 22% 14% 20%

Agree 42% 46% 37% 35% 39% 45% 46% 48% 21% 35%
Somewhat disagree 16% 20% 13% 20% 22% 13% 12% 16% 14% 15%

Strongly disagree 32% 26% 37% 31% 29% 31% 37% 28% 52% 34%

Disagree 48% 46% 51% 51% 50% 44% 49% 44% 67% 49%
Not sure 10% 8% 12% 14% 11% 11% 4% 8% 12% 16%

Totals 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,561) (726) (835) (258) (332) (601) (370) (1,039) (190) (197)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Strongly agree 21% 8% 35% 24% 6% 42% 21% 20% 18%

Somewhat agree 21% 14% 29% 23% 13% 31% 19% 23% 26%

Agree 42% 23% 64% 47% 20% 73% 40% 43% 44%
Somewhat disagree 16% 17% 19% 17% 14% 11% 14% 17% 21%

Strongly disagree 32% 54% 10% 27% 61% 7% 33% 32% 31%

Disagree 48% 71% 29% 44% 74% 18% 47% 49% 53%
Not sure 10% 6% 7% 9% 6% 8% 13% 8% 3%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,561) (603) (399) (424) (682) (506) (655) (407) (316)
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Vaccination Status Voter Registration (2 category) State Abortion Ban

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Registered Not registered Ban Keep legal

Strongly agree 21% 17% 29% 23% 13% 35% 13%

Somewhat agree 21% 19% 24% 22% 18% 30% 17%

Agree 42% 36% 53% 44% 31% 65% 30%
Somewhat disagree 16% 16% 17% 15% 22% 18% 17%

Strongly disagree 32% 39% 17% 33% 28% 10% 48%

Disagree 48% 55% 34% 48% 49% 28% 64%
Not sure 10% 9% 13% 8% 20% 7% 6%

Totals 100% 100% 100% 101% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,561) (1,107) (443) (1,362) (199) (510) (906)
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38. Concern that Native-Born Americans are Losing Power
How concerned are you that native-born Americans are losing economic, political, and cultural influence in this country to immigrants?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Very concerned 23% 25% 21% 20% 24% 24% 24% 24% 17% 19%

Somewhat concerned 24% 27% 21% 23% 25% 25% 22% 24% 21% 26%

Concerned 47% 52% 42% 43% 49% 49% 46% 49% 39% 45%
Not very concerned 18% 20% 15% 18% 16% 17% 20% 18% 18% 12%

Not at all concerned 22% 18% 26% 21% 21% 21% 27% 22% 23% 26%

Not concerned 40% 39% 41% 39% 36% 38% 47% 40% 41% 38%
Not sure 13% 9% 17% 17% 15% 13% 7% 11% 20% 17%

Totals 100% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,570) (730) (840) (260) (331) (605) (374) (1,046) (190) (198)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Very concerned 23% 15% 34% 25% 10% 39% 22% 24% 23%

Somewhat concerned 24% 19% 31% 28% 19% 30% 24% 25% 28%

Concerned 47% 34% 66% 53% 30% 69% 45% 49% 51%
Not very concerned 18% 18% 17% 19% 18% 16% 18% 15% 21%

Not at all concerned 22% 38% 9% 17% 43% 5% 20% 27% 26%

Not concerned 40% 56% 26% 37% 62% 22% 37% 42% 47%
Not sure 13% 10% 8% 11% 9% 9% 18% 10% 2%

Totals 100% 100% 99% 100% 99% 99% 102% 101% 100%

Unweighted N (1,570) (608) (402) (425) (686) (509) (657) (409) (319)
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Vaccination Status Voter Registration (2 category) State Abortion Ban

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Registered Not registered Ban Keep legal

Very concerned 23% 19% 32% 24% 21% 35% 17%

Somewhat concerned 24% 25% 22% 24% 26% 30% 20%

Concerned 47% 44% 54% 47% 47% 65% 37%
Not very concerned 18% 18% 16% 19% 14% 20% 18%

Not at all concerned 22% 27% 12% 24% 14% 6% 35%

Not concerned 40% 46% 28% 43% 28% 26% 54%
Not sure 13% 10% 19% 10% 26% 9% 9%

Totals 100% 99% 101% 101% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,570) (1,113) (446) (1,369) (201) (514) (910)
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39. Following News About Buffalo Shooting
How closely have you been following the news about the mass shooter who killed 10 people in a Buffalo, N.Y. supermarket earlier this month?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Very closely 21% 24% 18% 17% 21% 20% 26% 20% 28% 19%

Somewhat closely 42% 45% 39% 37% 36% 42% 51% 43% 41% 37%

Following closely 62% 69% 56% 54% 57% 62% 78% 63% 69% 56%
Not very closely 25% 22% 28% 28% 28% 24% 19% 26% 16% 27%

Not at all 13% 9% 16% 17% 16% 14% 3% 12% 15% 17%

Not following closely 38% 31% 44% 46% 43% 38% 22% 37% 31% 44%

Totals 101% 100% 101% 99% 101% 100% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,566) (728) (838) (261) (330) (603) (372) (1,044) (191) (196)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Very closely 21% 30% 19% 15% 29% 20% 18% 25% 24%

Somewhat closely 42% 43% 43% 43% 47% 41% 39% 43% 41%

Following closely 62% 73% 62% 58% 76% 60% 57% 68% 65%
Not very closely 25% 20% 27% 30% 18% 28% 26% 25% 24%

Not at all 13% 7% 10% 12% 6% 12% 16% 7% 11%

Not following closely 38% 27% 38% 42% 24% 40% 43% 32% 35%

Totals 101% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,566) (607) (399) (426) (684) (508) (655) (409) (317)

Vaccination Status Voter Registration (2 category) State Abortion Ban

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Registered Not registered Ban Keep legal

Very closely 21% 22% 17% 22% 16% 22% 21%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Vaccination Status Voter Registration (2 category) State Abortion Ban

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Registered Not registered Ban Keep legal

Somewhat closely 42% 45% 34% 44% 31% 42% 44%

Following closely 62% 68% 51% 67% 47% 64% 65%
Not very closely 25% 23% 29% 23% 30% 26% 25%

Not at all 13% 10% 20% 10% 23% 10% 10%

Not following closely 38% 32% 49% 33% 53% 36% 35%

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,566) (1,109) (446) (1,365) (201) (513) (908)
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40. Buffalo Shooter Racist (Racial Descriptions Excluded)
Based on what you know about the recent shooting in Buffalo, N.Y., do you think it’s fair to describe the shooter’s motivations as "racist"?
Asked of a randomly assigned half-sample

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 65% 71% 59% 52% 64% 64% 79% 67% 69% 57%

No 11% 14% 9% 27% 9% 9% 3% 7% 14% 19%

Not sure 24% 15% 32% 21% 27% 27% 18% 26% 17% 24%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (785) (367) (418) (128) (171) (298) (188) (520) (101) (96)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 65% 80% 57% 62% 86% 57% 58% 68% 79%

No 11% 11% 16% 10% 6% 11% 14% 11% 9%

Not sure 24% 9% 28% 28% 8% 32% 28% 21% 12%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (785) (318) (193) (211) (347) (255) (316) (214) (157)

Vaccination Status Voter Registration (2 category) State Abortion Ban

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Registered Not registered Ban Keep legal

Yes 65% 73% 46% 69% 47% 60% 75%

No 11% 8% 18% 10% 17% 14% 8%

Not sure 24% 18% 36% 21% 36% 26% 17%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (785) (556) (224) (689) (96) (255) (452)
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41. Buffalo Shooter Racist (Racial Descriptions Included)
Authorities say the white man who carried out a recent shooting in Buffalo, N.Y. first posted an online manifesto accusing people of color of seeking to
"ethnically replace my own people," then traveled to a predominantly Black neighborhood to commit the crime. Based on this information, do you think it’s
fair to describe the shooter’s motivations as "racist"?
Asked of the other randomly assigned half-sample

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 74% 72% 76% 68% 70% 76% 81% 76% 77% 65%

No 12% 15% 9% 21% 17% 7% 7% 8% 18% 19%

Not sure 14% 13% 15% 12% 13% 17% 13% 16% 5% 17%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (785) (364) (421) (133) (161) (307) (184) (526) (89) (102)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 74% 86% 65% 75% 90% 68% 71% 80% 75%

No 12% 8% 18% 11% 6% 11% 12% 10% 14%

Not sure 14% 6% 17% 14% 4% 21% 17% 10% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (785) (290) (209) (215) (339) (254) (341) (195) (163)

Vaccination Status Voter Registration (2 category) State Abortion Ban

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Registered Not registered Ban Keep legal

Yes 74% 79% 64% 79% 57% 66% 85%

No 12% 10% 16% 8% 25% 17% 9%

Not sure 14% 11% 20% 13% 18% 17% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Vaccination Status Voter Registration (2 category) State Abortion Ban

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Registered Not registered Ban Keep legal

Unweighted N (785) (555) (224) (679) (106) (258) (459)
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42. Buffalo Shooter - White Supremacist
Do you think it’s fair to describe the Buffalo shooter as a "white supremacist"?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 57% 58% 55% 54% 62% 53% 59% 55% 70% 52%

No 21% 22% 19% 23% 18% 22% 19% 19% 15% 26%

Not sure 23% 19% 26% 24% 20% 25% 22% 25% 15% 22%

Totals 101% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,570) (730) (840) (262) (332) (605) (371) (1,046) (191) (198)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 57% 80% 42% 52% 84% 35% 54% 62% 61%

No 21% 11% 33% 21% 7% 34% 20% 19% 23%

Not sure 23% 9% 25% 27% 9% 31% 26% 18% 16%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,570) (606) (403) (426) (683) (511) (656) (410) (319)

Vaccination Status Voter Registration (2 category) State Abortion Ban

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Registered Not registered Ban Keep legal

Yes 57% 64% 41% 60% 43% 39% 72%

No 21% 16% 31% 20% 24% 32% 14%

Not sure 23% 20% 28% 20% 33% 29% 14%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,570) (1,111) (448) (1,368) (202) (516) (908)
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43. Buffalo Shooter - Domestic Terrorist
Do you think it’s fair to describe the Buffalo shooter as a "domestic terrorist"?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 67% 69% 65% 57% 70% 67% 75% 70% 75% 56%

No 15% 16% 14% 21% 13% 13% 13% 13% 8% 24%

Not sure 18% 15% 21% 22% 17% 20% 12% 18% 17% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,563) (724) (839) (260) (329) (603) (371) (1,043) (187) (197)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 67% 79% 64% 66% 86% 60% 65% 70% 74%

No 15% 9% 21% 15% 6% 22% 15% 13% 15%

Not sure 18% 12% 15% 19% 9% 19% 20% 18% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,563) (605) (401) (422) (682) (507) (651) (408) (319)

Vaccination Status Voter Registration (2 category) State Abortion Ban

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Registered Not registered Ban Keep legal

Yes 67% 72% 56% 72% 50% 61% 78%

No 15% 13% 19% 13% 19% 21% 11%

Not sure 18% 15% 25% 15% 31% 18% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,563) (1,107) (445) (1,363) (200) (513) (905)
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44. Played a Role In Buffalo Shooting
In your opinion, which of the following things played a role in the mass shooting in Buffalo? (Select all that apply)

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Racism 57% 52% 62% 54% 45% 62% 66% 57% 64% 56%

Mental illness 51% 48% 54% 37% 41% 56% 71% 57% 35% 44%

A lack of gun restrictions 35% 28% 41% 34% 31% 35% 40% 32% 46% 40%

Conservative media 26% 25% 27% 22% 22% 27% 34% 27% 24% 22%

Liberal media 19% 23% 16% 13% 15% 23% 26% 23% 14% 11%

Reverse racism 14% 16% 12% 16% 15% 13% 11% 14% 15% 13%

Immigration 11% 12% 9% 16% 10% 7% 10% 11% 8% 10%

Too many gun restrictions 8% 10% 5% 13% 11% 5% 3% 6% 9% 11%

None of these 8% 5% 12% 11% 11% 7% 3% 8% 9% 12%

Unweighted N (1,573) (731) (842) (262) (332) (605) (374) (1,048) (191) (198)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Racism 57% 71% 40% 57% 77% 42% 61% 59% 42%

Mental illness 51% 44% 63% 52% 46% 69% 47% 58% 52%

A lack of gun restrictions 35% 61% 9% 28% 64% 7% 38% 35% 30%

Conservative media 26% 43% 8% 27% 52% 5% 26% 29% 26%

Liberal media 19% 9% 32% 23% 7% 40% 17% 20% 20%

Reverse racism 14% 10% 18% 14% 10% 16% 14% 14% 13%

Immigration 11% 9% 12% 13% 8% 13% 10% 9% 14%

Too many gun restrictions 8% 7% 10% 7% 4% 7% 7% 8% 9%

None of these 8% 5% 7% 7% 3% 7% 10% 6% 6%

Unweighted N (1,573) (608) (403) (427) (686) (511) (658) (410) (320)
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Vaccination Status Voter Registration (2 category) State Abortion Ban

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Registered Not registered Ban Keep legal

Racism 57% 64% 42% 59% 48% 44% 68%

Mental illness 51% 54% 45% 55% 36% 61% 48%

A lack of gun restrictions 35% 42% 22% 37% 28% 15% 51%

Conservative media 26% 32% 14% 29% 15% 8% 41%

Liberal media 19% 16% 26% 22% 11% 34% 13%

Reverse racism 14% 13% 17% 14% 14% 19% 12%

Immigration 11% 9% 14% 10% 13% 13% 10%

Too many gun restrictions 8% 6% 11% 7% 11% 11% 5%

None of these 8% 6% 14% 6% 18% 6% 5%

Unweighted N (1,573) (1,114) (448) (1,371) (202) (516) (911)
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45. Played Biggest Role In Buffalo Shooting
And in your opinion, which one of the following issues played the BIGGEST role in the mass shooting in Buffalo? (Select one)

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Mental illness 30% 27% 32% 17% 26% 32% 41% 36% 16% 20%

Racism 32% 29% 34% 44% 26% 34% 22% 26% 50% 40%

Reverse racism 5% 8% 2% 5% 8% 5% 1% 5% 4% 5%

Conservative media (such as Fox News) 13% 11% 14% 6% 12% 11% 22% 13% 9% 10%

Liberal media (such as MSNBC) 7% 9% 5% 5% 7% 9% 6% 8% 6% 5%

Immigration 4% 4% 3% 9% 5% 2% 1% 3% 3% 5%

Too many guns 8% 7% 9% 9% 11% 6% 6% 6% 9% 13%

Not enough guns 3% 4% 2% 6% 5% 1% 0% 2% 3% 4%

Totals 102% 99% 101% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 102%

Unweighted N (1,441) (687) (754) (231) (295) (554) (361) (969) (173) (175)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Mental illness 30% 14% 48% 32% 14% 56% 26% 32% 33%

Racism 32% 38% 19% 34% 39% 15% 40% 27% 20%

Reverse racism 5% 3% 6% 5% 3% 4% 5% 5% 6%

Conservative media (such as Fox News) 13% 22% 4% 11% 27% 1% 11% 14% 15%

Liberal media (such as MSNBC) 7% 4% 12% 7% 2% 14% 6% 8% 7%

Immigration 4% 2% 4% 5% 2% 4% 3% 2% 8%

Too many guns 8% 14% 3% 4% 10% 2% 7% 10% 7%

Not enough guns 3% 3% 4% 2% 2% 3% 2% 3% 5%

Totals 102% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,441) (573) (367) (395) (658) (466) (595) (380) (299)
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Vaccination Status Voter Registration (2 category) State Abortion Ban

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Registered Not registered Ban Keep legal

Mental illness 30% 28% 32% 33% 16% 45% 20%

Racism 32% 34% 26% 29% 43% 22% 37%

Reverse racism 5% 4% 7% 4% 8% 7% 4%

Conservative media (such as Fox News) 13% 15% 6% 14% 7% 3% 20%

Liberal media (such as MSNBC) 7% 5% 11% 7% 6% 12% 4%

Immigration 4% 2% 7% 3% 7% 4% 3%

Too many guns 8% 9% 6% 8% 9% 3% 10%

Not enough guns 3% 2% 4% 3% 4% 4% 2%

Totals 102% 99% 99% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,441) (1,042) (388) (1,278) (163) (474) (867)
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46. Strict Gun Laws Prevented Buffalo Shooting
Do you think stricter gun laws could have prevented the mass shooting in Buffalo?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 37% 38% 36% 46% 52% 27% 25% 31% 43% 49%

No 43% 48% 39% 35% 31% 50% 56% 50% 32% 34%

Not sure 20% 15% 25% 18% 17% 23% 19% 19% 25% 17%

Totals 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,567) (730) (837) (260) (332) (603) (372) (1,044) (190) (197)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 37% 58% 20% 31% 54% 13% 35% 39% 41%

No 43% 19% 70% 49% 18% 77% 44% 41% 44%

Not sure 20% 22% 10% 20% 28% 10% 21% 20% 15%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,567) (606) (401) (426) (683) (509) (653) (410) (319)

Vaccination Status Voter Registration (2 category) State Abortion Ban

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Registered Not registered Ban Keep legal

Yes 37% 41% 28% 38% 35% 22% 48%

No 43% 37% 57% 44% 40% 66% 32%

Not sure 20% 22% 15% 18% 25% 12% 19%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,567) (1,110) (446) (1,366) (201) (514) (907)
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47. Strict gun laws
In general, do you feel the laws covering the sale of handguns should be made more strict than they are now?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Make gun laws more strict 47% 42% 52% 46% 46% 47% 47% 43% 56% 50%

No change 28% 31% 25% 25% 26% 29% 33% 31% 15% 26%

Make gun laws less strict 14% 19% 9% 15% 16% 14% 12% 16% 13% 10%

Not sure 11% 8% 14% 14% 12% 10% 8% 10% 15% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,573) (731) (842) (262) (332) (605) (374) (1,048) (191) (198)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Make gun laws more strict 47% 73% 21% 43% 76% 16% 49% 50% 41%

No change 28% 12% 47% 32% 11% 49% 27% 28% 32%

Make gun laws less strict 14% 9% 24% 13% 5% 26% 12% 13% 20%

Not sure 11% 6% 8% 12% 8% 9% 11% 9% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,573) (608) (403) (427) (686) (511) (658) (410) (320)

Vaccination Status Voter Registration (2 category) State Abortion Ban

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Registered Not registered Ban Keep legal

Make gun laws more strict 47% 55% 30% 47% 45% 25% 63%

No change 28% 25% 34% 29% 24% 43% 21%

Make gun laws less strict 14% 9% 24% 15% 13% 26% 8%

Not sure 11% 11% 12% 9% 17% 6% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Vaccination Status Voter Registration (2 category) State Abortion Ban

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Registered Not registered Ban Keep legal

Unweighted N (1,573) (1,114) (448) (1,371) (202) (516) (911)
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48. Favor Background Checks for Guns
Do you favor or oppose requiring criminal and mental background checks for all those buying guns, including at gun shows and private sales?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Favor 68% 61% 74% 56% 59% 74% 80% 71% 66% 60%

Oppose 18% 26% 10% 26% 25% 13% 9% 16% 16% 19%

Not sure 14% 13% 16% 18% 16% 13% 11% 12% 18% 21%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,572) (730) (842) (262) (331) (605) (374) (1,047) (191) (198)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Favor 68% 80% 56% 70% 88% 60% 69% 70% 64%

Oppose 18% 13% 28% 16% 7% 24% 15% 19% 26%

Not sure 14% 7% 16% 14% 5% 17% 16% 11% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,572) (607) (403) (427) (685) (511) (658) (410) (319)

Vaccination Status Voter Registration (2 category) State Abortion Ban

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Registered Not registered Ban Keep legal

Favor 68% 76% 53% 72% 52% 59% 79%

Oppose 18% 13% 27% 16% 23% 28% 13%

Not sure 14% 11% 20% 11% 25% 13% 8%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,572) (1,113) (448) (1,370) (202) (516) (911)
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49. Views About Mass Shootings
Which of the following comes closest to your view about mass shootings in the United States?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

There is no way to stop mass shootings in the U.S. 20% 19% 20% 12% 19% 27% 18% 23% 12% 17%

There is a way to stop mass shootings in the U.S.,
but it would require drastic change in laws 44% 44% 44% 53% 50% 36% 40% 39% 56% 47%

Mass shootings in the U.S. can already be stopped
by enforcing the current laws 21% 25% 17% 14% 17% 23% 29% 24% 12% 16%

Not sure 15% 12% 19% 21% 14% 15% 13% 14% 20% 21%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,571) (730) (841) (261) (331) (605) (374) (1,048) (190) (197)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

There is no way to stop mass shootings in the U.S. 20% 14% 29% 18% 11% 30% 21% 20% 17%

There is a way to stop mass shootings in the U.S.,
but it would require drastic change in laws 44% 65% 29% 39% 67% 18% 42% 46% 50%

Mass shootings in the U.S. can already be stopped
by enforcing the current laws 21% 12% 30% 26% 11% 38% 17% 23% 25%

Not sure 15% 9% 12% 17% 11% 15% 20% 10% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,571) (608) (401) (427) (686) (510) (657) (410) (320)

Vaccination Status Voter Registration (2 category) State Abortion Ban

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Registered Not registered Ban Keep legal

There is no way to stop mass shootings in the U.S. 20% 18% 24% 20% 19% 25% 17%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Vaccination Status Voter Registration (2 category) State Abortion Ban

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Registered Not registered Ban Keep legal

There is a way to stop mass shootings in the U.S.,
but it would require drastic change in laws 44% 49% 33% 44% 44% 30% 57%

Mass shootings in the U.S. can already be stopped
by enforcing the current laws 21% 20% 23% 23% 12% 32% 16%

Not sure 15% 13% 20% 13% 25% 12% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,571) (1,112) (448) (1,370) (201) (514) (911)
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50. Partisan Violence
Which is a bigger problem in America today?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Left-wing violence 33% 40% 26% 27% 27% 32% 47% 38% 18% 23%

Right-wing violence 32% 33% 31% 28% 31% 32% 37% 33% 29% 29%

Not sure 35% 27% 43% 45% 41% 36% 16% 29% 52% 47%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,568) (728) (840) (260) (330) (604) (374) (1,046) (190) (197)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Left-wing violence 33% 14% 64% 33% 9% 71% 26% 38% 40%

Right-wing violence 32% 58% 14% 27% 63% 7% 31% 35% 37%

Not sure 35% 28% 22% 40% 28% 22% 44% 27% 22%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,568) (606) (401) (426) (684) (510) (655) (410) (318)

Vaccination Status Voter Registration (2 category) State Abortion Ban

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Registered Not registered Ban Keep legal

Left-wing violence 33% 29% 40% 36% 23% 59% 20%

Right-wing violence 32% 39% 18% 36% 19% 14% 47%

Not sure 35% 32% 41% 29% 58% 27% 33%

Totals 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,568) (1,109) (448) (1,366) (202) (515) (908)
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51. Right Wing Violence
Of all U.S. murders linked to political extremism over the last decade, how many do you think have been committed by right-wing extremists?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Almost all 18% 16% 20% 15% 16% 17% 26% 17% 20% 20%

More than half 21% 23% 19% 26% 21% 20% 17% 19% 26% 22%

Almost all/More than half 39% 39% 39% 41% 36% 37% 43% 36% 46% 42%
Half 30% 24% 35% 36% 33% 33% 14% 28% 31% 36%

Less than half 17% 20% 13% 16% 19% 14% 20% 18% 12% 15%

Almost none 14% 16% 13% 7% 11% 16% 23% 18% 11% 7%

Almost none/Less than half 31% 37% 26% 23% 30% 30% 43% 36% 24% 22%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,553) (723) (830) (259) (331) (593) (370) (1,038) (186) (195)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Almost all 18% 34% 6% 14% 37% 5% 18% 20% 17%

More than half 21% 29% 13% 22% 30% 9% 20% 22% 25%

Almost all/More than half 39% 63% 18% 35% 67% 13% 38% 43% 42%
Half 30% 20% 26% 34% 21% 26% 36% 26% 20%

Less than half 17% 11% 30% 17% 8% 28% 12% 20% 23%

Almost none 14% 7% 26% 14% 4% 33% 13% 12% 16%

Almost none/Less than half 31% 17% 56% 31% 12% 61% 26% 31% 39%

Totals 100% 101% 101% 101% 100% 101% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,553) (601) (397) (421) (680) (501) (651) (406) (318)
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Vaccination Status Voter Registration (2 category) State Abortion Ban

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Registered Not registered Ban Keep legal

Almost all 18% 22% 12% 20% 12% 5% 28%

More than half 21% 24% 14% 21% 19% 15% 26%

Almost all/More than half 39% 46% 25% 41% 32% 20% 54%
Half 30% 28% 33% 25% 46% 29% 28%

Less than half 17% 15% 21% 18% 14% 25% 12%

Almost none 14% 12% 20% 16% 9% 26% 7%

Almost none/Less than half 31% 26% 41% 34% 23% 51% 18%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,553) (1,097) (445) (1,354) (199) (510) (902)
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52. Left Wing Violence
Of all U.S. murders linked to political extremism over the last decade, how many do you think have been committed by left-wing extremists?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Almost all 11% 12% 10% 8% 7% 14% 16% 13% 8% 7%

More than half 16% 21% 11% 15% 14% 15% 20% 17% 14% 11%

Almost all/More than half 27% 32% 22% 23% 20% 28% 36% 30% 21% 18%
Half 34% 28% 39% 42% 42% 32% 19% 30% 40% 44%

Less than half 21% 23% 19% 23% 20% 21% 18% 20% 21% 22%

Almost none 19% 17% 21% 12% 18% 19% 28% 19% 17% 17%

Almost none/Less than half 40% 40% 40% 35% 38% 40% 45% 40% 38% 39%

Totals 101% 101% 100% 100% 101% 101% 101% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,539) (718) (821) (256) (327) (585) (371) (1,025) (186) (193)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Almost all 11% 7% 19% 9% 6% 24% 9% 12% 11%

More than half 16% 10% 28% 16% 7% 31% 12% 18% 22%

Almost all/More than half 27% 17% 47% 26% 13% 55% 21% 30% 33%
Half 34% 23% 29% 40% 23% 29% 40% 28% 27%

Less than half 21% 27% 16% 21% 28% 10% 20% 21% 23%

Almost none 19% 33% 8% 14% 36% 5% 19% 21% 17%

Almost none/Less than half 40% 60% 24% 34% 65% 15% 39% 42% 40%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,539) (599) (398) (413) (674) (499) (641) (400) (319)
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Vaccination Status Voter Registration (2 category) State Abortion Ban

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Registered Not registered Ban Keep legal

Almost all 11% 9% 16% 12% 6% 18% 7%

More than half 16% 14% 19% 17% 11% 27% 11%

Almost all/More than half 27% 23% 34% 30% 17% 45% 18%
Half 34% 31% 39% 29% 50% 36% 30%

Less than half 21% 24% 15% 21% 20% 13% 25%

Almost none 19% 22% 13% 20% 13% 6% 27%

Almost none/Less than half 40% 46% 27% 41% 33% 20% 52%

Totals 101% 100% 102% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,539) (1,091) (437) (1,342) (197) (507) (892)
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53. Tucker Carlson - Truthfulness
Do you think Tucker Carlson is truthful?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 28% 39% 17% 16% 35% 25% 36% 34% 12% 16%

No 36% 35% 37% 36% 29% 38% 41% 35% 41% 36%

Not sure 36% 26% 46% 48% 36% 37% 23% 31% 47% 48%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,568) (729) (839) (262) (331) (602) (373) (1,047) (189) (197)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 28% 16% 56% 25% 12% 60% 17% 34% 48%

No 36% 58% 16% 34% 65% 10% 39% 35% 33%

Not sure 36% 26% 29% 41% 23% 30% 44% 31% 19%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,568) (605) (403) (425) (684) (509) (655) (410) (320)

Vaccination Status Voter Registration (2 category) State Abortion Ban

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Registered Not registered Ban Keep legal

Yes 28% 25% 32% 32% 13% 49% 18%

No 36% 41% 26% 38% 28% 17% 50%

Not sure 36% 34% 42% 30% 59% 34% 32%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,568) (1,109) (448) (1,367) (201) (513) (910)
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54. Tucker Carlson - Helping or Hurting
Which comes closest to your view about Tucker Carlson?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Tucker Carlson is helping America 27% 35% 18% 20% 25% 25% 37% 30% 16% 21%

Tucker Carlson is hurting America 35% 36% 33% 26% 34% 36% 42% 37% 39% 24%

Not sure 39% 28% 48% 53% 41% 39% 21% 33% 45% 55%

Totals 101% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,570) (729) (841) (260) (332) (604) (374) (1,046) (191) (197)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Tucker Carlson is helping America 27% 14% 54% 24% 9% 57% 19% 28% 40%

Tucker Carlson is hurting America 35% 60% 16% 32% 67% 10% 33% 39% 37%

Not sure 39% 27% 29% 45% 24% 33% 48% 34% 23%

Totals 101% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,570) (607) (403) (425) (686) (508) (658) (410) (318)

Vaccination Status Voter Registration (2 category) State Abortion Ban

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Registered Not registered Ban Keep legal

Tucker Carlson is helping America 27% 23% 33% 29% 18% 48% 16%

Tucker Carlson is hurting America 35% 42% 20% 38% 21% 17% 50%

Not sure 39% 35% 47% 33% 61% 35% 34%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,570) (1,112) (447) (1,368) (202) (513) (911)
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55. Overturn Roe v. Wade
In 1973, the Supreme Court established a constitutional right of a woman to obtain an abortion with its decision in Roe v. Wade. Do you think the Supreme
Court’s decision in Roe v. Wade should be overturned?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 35% 45% 26% 36% 34% 32% 42% 40% 23% 26%

No 49% 42% 55% 48% 47% 52% 49% 48% 55% 54%

Not sure 16% 13% 18% 16% 19% 16% 9% 12% 22% 20%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,573) (731) (842) (262) (332) (605) (374) (1,048) (191) (198)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 35% 20% 60% 38% 16% 66% 28% 39% 48%

No 49% 69% 26% 48% 77% 20% 53% 49% 44%

Not sure 16% 11% 15% 14% 8% 14% 19% 12% 8%

Totals 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,573) (608) (403) (427) (686) (511) (658) (410) (320)

Vaccination Status Voter Registration (2 category) State Abortion Ban

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Registered Not registered Ban Keep legal

Yes 35% 30% 45% 37% 28% 72% 18%

No 49% 55% 37% 50% 47% 16% 74%

Not sure 16% 15% 18% 13% 25% 11% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,573) (1,114) (448) (1,371) (202) (516) (911)
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56. Will SCOTUS Overturn Roe
Do you think the Supreme Court WILL overturn Roe v. Wade?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 45% 52% 38% 38% 45% 42% 58% 50% 33% 34%

No 18% 17% 18% 25% 23% 16% 7% 15% 23% 27%

Not sure 37% 30% 44% 37% 32% 42% 35% 35% 44% 39%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,569) (729) (840) (260) (332) (603) (374) (1,047) (190) (197)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 45% 52% 51% 42% 53% 53% 35% 53% 61%

No 18% 17% 15% 22% 15% 15% 21% 13% 19%

Not sure 37% 31% 34% 36% 32% 32% 44% 33% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,569) (607) (403) (425) (684) (511) (657) (409) (319)

Vaccination Status Voter Registration (2 category) State Abortion Ban

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Registered Not registered Ban Keep legal

Yes 45% 48% 38% 49% 29% 57% 45%

No 18% 16% 21% 16% 24% 14% 21%

Not sure 37% 36% 40% 35% 47% 29% 35%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,569) (1,110) (448) (1,368) (201) (516) (907)
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57. View on Abortion Law
Which comes closest to your position on abortion? Do you think abortion is ...

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

A constitutional right that women in all states
should have some access to 54% 49% 59% 52% 61% 53% 48% 52% 62% 60%

Something that individual states should be able to
outlaw 32% 39% 26% 28% 25% 33% 44% 37% 17% 23%

Not sure 14% 13% 15% 20% 13% 14% 9% 11% 21% 17%

Totals 100% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,567) (728) (839) (260) (330) (605) (372) (1,044) (190) (197)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

A constitutional right that women in all states
should have some access to 54% 76% 32% 51% 83% 24% 56% 54% 53%

Something that individual states should be able to
outlaw 32% 15% 57% 33% 10% 64% 26% 36% 38%

Not sure 14% 9% 11% 16% 7% 12% 17% 10% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,567) (606) (401) (425) (682) (509) (656) (409) (317)

Vaccination Status Voter Registration (2 category) State Abortion Ban

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Registered Not registered Ban Keep legal

A constitutional right that women in all states
should have some access to 54% 60% 43% 55% 49% 17% 82%

Something that individual states should be able to
outlaw 32% 28% 40% 34% 27% 71% 13%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Vaccination Status Voter Registration (2 category) State Abortion Ban

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Registered Not registered Ban Keep legal

Not sure 14% 12% 18% 11% 25% 12% 5%

Totals 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,567) (1,111) (445) (1,365) (202) (514) (908)
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58. State Bans on Abortion
If the Supreme Court overturns Roe v. Wade, leaving it up to states to make their own abortion laws, would you prefer your state to...

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Ban all abortions 9% 10% 9% 11% 5% 12% 9% 11% 7% 5%

Ban most abortions 23% 29% 18% 17% 22% 23% 32% 26% 18% 16%

Ban all/most abortions 33% 40% 27% 28% 28% 35% 41% 38% 25% 21%
Keep most abortions legal 25% 27% 24% 24% 30% 23% 26% 25% 26% 28%

Keep all abortions legal 31% 25% 37% 36% 31% 31% 26% 30% 32% 35%

Keep all/most legal 56% 52% 61% 59% 60% 54% 52% 55% 58% 64%
Not sure 11% 9% 12% 13% 12% 11% 7% 7% 16% 15%

Totals 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 99%

Unweighted N (1,569) (728) (841) (261) (331) (605) (372) (1,045) (190) (198)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Ban all abortions 9% 3% 18% 11% 2% 19% 10% 9% 9%

Ban most abortions 23% 13% 39% 26% 9% 46% 19% 27% 30%

Ban all/most abortions 33% 16% 58% 36% 11% 65% 28% 36% 39%
Keep most abortions legal 25% 28% 21% 27% 32% 18% 24% 27% 29%

Keep all abortions legal 31% 49% 11% 28% 51% 8% 33% 30% 26%

Keep all/most legal 56% 77% 33% 55% 83% 26% 57% 57% 55%
Not sure 11% 7% 10% 9% 6% 9% 14% 7% 6%

Totals 99% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,569) (606) (402) (426) (684) (511) (658) (410) (317)
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Vaccination Status Voter Registration (2 category) State Abortion Ban

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Registered Not registered Ban Keep legal

Ban all abortions 9% 6% 16% 9% 10% 29% 0%

Ban most abortions 23% 22% 26% 24% 20% 71% 0%

Ban all/most abortions 33% 28% 42% 33% 31% 100% 0%
Keep most abortions legal 25% 28% 21% 26% 22% 0% 45%

Keep all abortions legal 31% 36% 22% 32% 28% 0% 55%

Keep all/most legal 56% 63% 43% 58% 51% 0% 100%
Not sure 11% 9% 15% 9% 19% 0% 0%

Totals 99% 101% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,569) (1,110) (448) (1,367) (202) (516) (911)
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59. View on Abortion
Which comes closest to your position on abortion? Do you think abortion should be...

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Legal in all cases 28% 21% 34% 33% 25% 29% 24% 28% 28% 30%

Legal in most cases 27% 29% 26% 23% 32% 25% 30% 26% 28% 27%

Legal 55% 50% 60% 56% 56% 54% 55% 54% 56% 57%
Illegal in most cases 26% 32% 19% 23% 27% 24% 29% 28% 18% 24%

Illegal in all cases 10% 11% 9% 10% 7% 12% 8% 11% 7% 8%

Illegal 35% 43% 28% 33% 33% 37% 38% 38% 25% 32%
Not sure 10% 7% 12% 11% 10% 9% 8% 7% 19% 11%

Totals 101% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,563) (726) (837) (258) (331) (603) (371) (1,044) (187) (197)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Legal in all cases 28% 45% 9% 23% 46% 6% 30% 25% 23%

Legal in most cases 27% 31% 23% 31% 35% 21% 25% 32% 31%

Legal 55% 76% 32% 54% 81% 27% 55% 57% 54%
Illegal in most cases 26% 15% 44% 26% 10% 46% 21% 28% 32%

Illegal in all cases 10% 3% 16% 12% 3% 17% 10% 9% 10%

Illegal 35% 18% 60% 38% 14% 64% 31% 37% 42%
Not sure 10% 6% 8% 8% 5% 9% 14% 6% 4%

Totals 101% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,563) (607) (398) (424) (685) (507) (655) (408) (318)
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Vaccination Status Voter Registration (2 category) State Abortion Ban

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Registered Not registered Ban Keep legal

Legal in all cases 28% 33% 17% 29% 24% 2% 47%

Legal in most cases 27% 28% 25% 29% 21% 11% 39%

Legal 55% 61% 42% 58% 45% 13% 86%
Illegal in most cases 26% 25% 27% 26% 26% 60% 9%

Illegal in all cases 10% 6% 16% 9% 12% 24% 3%

Illegal 35% 31% 43% 35% 38% 84% 12%
Not sure 10% 7% 15% 8% 17% 3% 2%

Totals 101% 99% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,563) (1,108) (445) (1,363) (200) (511) (909)
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60. Congressional Vote - Abortion Views
If the election for US Congress in the district where you live featured candidates with different positions on abortion, would you vote for...

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

A Democratic Party candidate who is pro-choice on
abortion 40% 39% 40% 44% 44% 34% 39% 37% 50% 42%

A Republican Party candidate who is pro-life on
abortion 30% 33% 26% 18% 23% 33% 45% 36% 11% 24%

Other 5% 8% 3% 7% 6% 5% 3% 4% 4% 4%

Not sure 17% 14% 20% 17% 19% 19% 12% 15% 24% 19%

I would not vote 9% 6% 11% 13% 9% 10% 2% 7% 11% 11%

Totals 101% 100% 100% 99% 101% 101% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,573) (731) (842) (262) (332) (605) (374) (1,048) (191) (198)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

A Democratic Party candidate who is pro-choice on
abortion 40% 74% 10% 36% 78% 8% 37% 45% 41%

A Republican Party candidate who is pro-life on
abortion 30% 8% 65% 29% 6% 70% 26% 33% 36%

Other 5% 3% 8% 6% 3% 6% 4% 5% 8%

Not sure 17% 12% 14% 17% 12% 15% 21% 12% 11%

I would not vote 9% 4% 4% 11% 2% 1% 12% 5% 3%

Totals 101% 101% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,573) (608) (403) (427) (686) (511) (658) (410) (320)
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Vaccination Status Voter Registration (2 category) State Abortion Ban

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Registered Not registered Ban Keep legal

A Democratic Party candidate who is pro-choice on
abortion 40% 49% 20% 43% 29% 14% 61%

A Republican Party candidate who is pro-life on
abortion 30% 26% 36% 32% 21% 63% 13%

Other 5% 4% 7% 5% 4% 5% 5%

Not sure 17% 15% 22% 16% 20% 13% 15%

I would not vote 9% 6% 15% 4% 27% 4% 7%

Totals 101% 100% 100% 100% 101% 99% 101%

Unweighted N (1,573) (1,114) (448) (1,371) (202) (516) (911)
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61. Congress Law Codifying Abortion
If the Supreme Court overturns Roe v. Wade, would you favor or oppose Congress passing a law that keeps abortion as legal and accessible nationwide as
it had been under Roe?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Favor 48% 44% 51% 47% 48% 48% 47% 47% 46% 52%

Oppose 34% 40% 27% 31% 29% 35% 39% 38% 22% 25%

Not sure 19% 16% 22% 23% 22% 17% 13% 14% 32% 23%

Totals 101% 100% 100% 101% 99% 100% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,569) (729) (840) (261) (332) (602) (374) (1,045) (191) (197)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Favor 48% 72% 24% 44% 78% 19% 48% 49% 47%

Oppose 34% 16% 61% 35% 12% 64% 30% 35% 40%

Not sure 19% 12% 15% 21% 10% 16% 22% 15% 13%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,569) (608) (400) (426) (686) (510) (656) (409) (319)

Vaccination Status Voter Registration (2 category) State Abortion Ban

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Registered Not registered Ban Keep legal

Favor 48% 56% 31% 50% 39% 14% 75%

Oppose 34% 27% 46% 34% 33% 73% 14%

Not sure 19% 17% 23% 17% 27% 13% 11%

Totals 101% 100% 100% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,569) (1,111) (447) (1,369) (200) (516) (909)
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62. Congress Law Banning Abortion
Would you favor or oppose Congress passing a law that bans abortion nationwide?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Favor 23% 27% 19% 24% 27% 23% 17% 25% 16% 20%

Oppose 60% 56% 64% 51% 58% 60% 70% 62% 58% 60%

Not sure 17% 17% 17% 24% 15% 17% 12% 14% 26% 20%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,566) (726) (840) (258) (332) (602) (374) (1,047) (190) (195)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Favor 23% 12% 42% 23% 13% 36% 25% 24% 23%

Oppose 60% 77% 42% 59% 80% 48% 55% 65% 65%

Not sure 17% 11% 16% 18% 7% 16% 21% 11% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,566) (606) (401) (426) (684) (510) (656) (408) (318)

Vaccination Status Voter Registration (2 category) State Abortion Ban

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Registered Not registered Ban Keep legal

Favor 23% 20% 29% 23% 22% 49% 10%

Oppose 60% 66% 46% 64% 46% 34% 82%

Not sure 17% 13% 24% 13% 32% 16% 7%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,566) (1,110) (445) (1,367) (199) (514) (906)
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63. Confidence in the Supreme Court
How much confidence do you have in the U.S. Supreme Court?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

A lot 13% 16% 9% 9% 12% 11% 19% 15% 5% 10%

Some 31% 34% 28% 30% 28% 32% 33% 29% 28% 33%

A lot / Some 43% 49% 38% 40% 40% 43% 52% 44% 32% 43%
A little 31% 30% 32% 33% 35% 31% 25% 30% 37% 33%

None 25% 20% 30% 27% 25% 26% 23% 25% 31% 24%

A little / None 57% 51% 62% 60% 60% 57% 48% 56% 68% 57%

Totals 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,572) (730) (842) (262) (332) (604) (374) (1,047) (191) (198)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

A lot 13% 9% 23% 11% 7% 23% 11% 12% 19%

Some 31% 26% 38% 32% 23% 40% 27% 33% 32%

A lot / Some 43% 36% 61% 42% 29% 62% 38% 45% 51%
A little 31% 34% 27% 32% 35% 27% 34% 30% 31%

None 25% 30% 12% 26% 36% 11% 29% 25% 18%

A little / None 57% 64% 39% 58% 71% 38% 62% 55% 49%

Totals 100% 99% 100% 101% 101% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,572) (607) (403) (427) (685) (511) (657) (410) (320)

Vaccination Status Voter Registration (2 category) State Abortion Ban

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Registered Not registered Ban Keep legal

A lot 13% 13% 11% 15% 5% 22% 8%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Vaccination Status Voter Registration (2 category) State Abortion Ban

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Registered Not registered Ban Keep legal

Some 31% 32% 29% 31% 32% 38% 26%

A lot / Some 43% 45% 40% 45% 37% 60% 33%
A little 31% 30% 34% 30% 35% 31% 34%

None 25% 25% 26% 25% 28% 10% 33%

A little / None 57% 55% 60% 55% 63% 40% 67%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,572) (1,114) (447) (1,370) (202) (516) (910)
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64. Approval of the Supreme Court of the United States
Do you approve or disapprove of the way the Supreme Court of the United States is handling its job?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Strongly approve 10% 12% 8% 10% 6% 8% 16% 12% 4% 8%

Somewhat approve 31% 37% 26% 25% 32% 33% 34% 33% 27% 24%

Approve 41% 49% 33% 35% 38% 41% 51% 45% 32% 32%
Somewhat disapprove 22% 23% 20% 26% 24% 20% 17% 21% 26% 24%

Strongly disapprove 21% 16% 25% 21% 16% 21% 26% 21% 19% 20%

Disapprove 42% 40% 45% 47% 40% 41% 43% 42% 45% 45%
Not sure 16% 11% 21% 19% 22% 18% 6% 13% 23% 23%

Totals 100% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,569) (729) (840) (261) (330) (604) (374) (1,047) (190) (196)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Strongly approve 10% 7% 20% 9% 6% 18% 8% 8% 16%

Somewhat approve 31% 22% 45% 34% 20% 46% 28% 36% 33%

Approve 41% 28% 64% 43% 26% 64% 36% 45% 50%
Somewhat disapprove 22% 26% 19% 22% 24% 15% 23% 23% 19%

Strongly disapprove 21% 33% 7% 19% 39% 10% 21% 20% 23%

Disapprove 42% 59% 26% 41% 63% 25% 43% 44% 42%
Not sure 16% 13% 10% 16% 11% 11% 21% 12% 8%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 99%

Unweighted N (1,569) (605) (403) (426) (684) (510) (657) (410) (317)
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Vaccination Status Voter Registration (2 category) State Abortion Ban

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Registered Not registered Ban Keep legal

Strongly approve 10% 11% 9% 11% 6% 17% 6%

Somewhat approve 31% 29% 34% 33% 26% 47% 24%

Approve 41% 40% 43% 44% 32% 64% 30%
Somewhat disapprove 22% 22% 21% 21% 25% 18% 25%

Strongly disapprove 21% 23% 16% 23% 12% 7% 31%

Disapprove 42% 45% 37% 44% 37% 26% 56%
Not sure 16% 15% 20% 12% 32% 10% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,569) (1,110) (448) (1,368) (201) (515) (908)
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65. Supreme Court Perceived Ideology
In general, how would you describe the political viewpoint of the Supreme Court of the United States?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Very liberal 4% 7% 2% 7% 6% 3% 2% 3% 6% 5%

Liberal 8% 10% 7% 8% 10% 8% 7% 8% 11% 9%

Liberal/Very liberal 13% 16% 9% 15% 16% 11% 9% 11% 17% 14%
Moderate 29% 31% 26% 32% 25% 28% 30% 30% 20% 26%

Conservative 19% 21% 18% 18% 17% 19% 23% 20% 18% 21%

Very conservative 20% 19% 20% 13% 18% 18% 31% 22% 18% 16%

Conservative/Very conservative 39% 40% 38% 31% 35% 37% 55% 41% 35% 37%
Not sure 20% 12% 27% 22% 24% 23% 7% 17% 28% 23%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,569) (730) (839) (261) (331) (604) (373) (1,046) (190) (197)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Very liberal 4% 7% 5% 3% 3% 5% 4% 5% 7%

Liberal 8% 7% 14% 7% 4% 12% 9% 6% 8%

Liberal/Very liberal 13% 13% 19% 10% 7% 18% 12% 11% 15%
Moderate 29% 17% 39% 35% 16% 44% 27% 29% 32%

Conservative 19% 19% 22% 22% 23% 21% 17% 21% 25%

Very conservative 20% 35% 7% 16% 42% 3% 18% 25% 21%

Conservative/Very conservative 39% 55% 29% 38% 65% 24% 35% 45% 45%
Not sure 20% 15% 13% 17% 12% 15% 26% 15% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,569) (607) (402) (426) (685) (510) (654) (410) (320)
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Vaccination Status Voter Registration (2 category) State Abortion Ban

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Registered Not registered Ban Keep legal

Very liberal 4% 3% 6% 4% 6% 5% 4%

Liberal 8% 7% 10% 7% 12% 14% 5%

Liberal/Very liberal 13% 10% 16% 11% 17% 19% 9%
Moderate 29% 27% 33% 30% 25% 44% 21%

Conservative 19% 22% 15% 21% 12% 20% 21%

Very conservative 20% 25% 10% 22% 9% 4% 32%

Conservative/Very conservative 39% 46% 25% 44% 21% 24% 52%
Not sure 20% 17% 27% 15% 37% 13% 17%

Totals 100% 101% 101% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,569) (1,112) (446) (1,369) (200) (514) (910)
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66. Good or Bad Idea to Pack Court
Would it be a good idea or a bad idea for Congress to expand the size of the Supreme Court so the president could appoint new justices?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

A good idea 32% 36% 29% 36% 45% 24% 27% 30% 39% 33%

A bad idea 43% 47% 39% 32% 26% 50% 61% 49% 26% 34%

Not sure 25% 17% 32% 33% 29% 25% 13% 21% 35% 33%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,566) (728) (838) (259) (328) (605) (374) (1,046) (190) (195)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

A good idea 32% 56% 17% 25% 56% 9% 31% 38% 37%

A bad idea 43% 16% 71% 52% 16% 82% 39% 44% 47%

Not sure 25% 27% 11% 23% 28% 9% 31% 18% 16%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,566) (605) (403) (425) (685) (508) (655) (409) (319)

Vaccination Status Voter Registration (2 category) State Abortion Ban

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Registered Not registered Ban Keep legal

A good idea 32% 37% 22% 35% 24% 15% 46%

A bad idea 43% 40% 49% 45% 34% 72% 28%

Not sure 25% 23% 29% 20% 42% 13% 26%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,566) (1,112) (443) (1,365) (201) (512) (909)
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67. State Ban Abortion (2 Category)
If the Supreme Court overturns Roe v. Wade, leaving it up to states to make their own abortion laws, would you prefer your state to...

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Ban all/most 33% 40% 27% 28% 28% 35% 41% 38% 25% 21%

Keep all/most legal 56% 52% 61% 59% 60% 54% 52% 55% 58% 64%

Not sure 11% 9% 12% 13% 12% 11% 7% 7% 16% 15%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,569) (728) (841) (261) (331) (605) (372) (1,045) (190) (198)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Ban all/most 33% 16% 58% 36% 11% 65% 28% 36% 39%

Keep all/most legal 56% 77% 33% 55% 83% 26% 57% 57% 55%

Not sure 11% 7% 10% 9% 6% 9% 14% 7% 6%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,569) (606) (402) (426) (684) (511) (658) (410) (317)

Vaccination Status Voter Registration (2 category) State Abortion Ban

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Registered Not registered Ban Keep legal

Ban all/most 33% 28% 42% 33% 31% 100% 0%

Keep all/most legal 56% 63% 43% 58% 51% 0% 100%

Not sure 11% 9% 15% 9% 19% 0% 0%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,569) (1,110) (448) (1,367) (202) (516) (911)
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68. 2020 Election Results
Which comes closer to your view about who won the presidential election?
Asked of Republicans and Independents who lean Republican

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Joe Biden won fair and square 18% 25% 9% 27% 28% 14% 11% 16% ∗ 25%

The election was rigged and stolen from Trump 63% 58% 70% 43% 57% 68% 71% 68% ∗ 46%

Not sure 19% 17% 21% 29% 15% 17% 19% 16% ∗ 29%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 100% ∗ 100%

Unweighted N (532) (290) (242) (53) (95) (215) (169) (415) (25) (45)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Joe Biden won fair and square 18% ∗ 21% 11% 57% 8% 20% 14% 22%

The election was rigged and stolen from Trump 63% ∗ 63% 63% 30% 74% 60% 69% 55%

Not sure 19% ∗ 17% 25% 13% 18% 20% 17% 23%

Totals 100% ∗ 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (532) (0) (402) (109) (39) (389) (197) (141) (128)

Vaccination Status Voter Registration (2 category) State Abortion Ban

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Registered Not registered Ban Keep legal

Joe Biden won fair and square 18% 20% 15% 17% 19% 12% 28%

The election was rigged and stolen from Trump 63% 59% 69% 66% 49% 71% 52%

Not sure 19% 20% 17% 16% 32% 17% 20%

Totals 100% 99% 101% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (532) (314) (212) (478) (54) (330) (150)
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69. Vote for Candidate who Says Biden Won
In upcoming elections, would you vote for a candidate who says that Joe Biden won the presidency fair and square?
Asked of Republicans and Independents who lean Republican

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 23% 32% 13% 34% 37% 17% 15% 22% ∗ 18%

No 57% 50% 65% 52% 39% 62% 66% 59% ∗ 54%

Not sure 20% 18% 23% 14% 24% 22% 19% 19% ∗ 28%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% ∗ 100%

Unweighted N (531) (289) (242) (54) (96) (212) (169) (412) (26) (46)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 23% ∗ 25% 18% 80% 14% 18% 23% 35%

No 57% ∗ 56% 59% 16% 66% 56% 58% 49%

Not sure 20% ∗ 19% 23% 4% 20% 26% 18% 16%

Totals 100% ∗ 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (531) (0) (401) (109) (39) (386) (198) (140) (127)

Vaccination Status Voter Registration (2 category) State Abortion Ban

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Registered Not registered Ban Keep legal

Yes 23% 28% 16% 23% 22% 18% 34%

No 57% 53% 62% 59% 45% 62% 48%

Not sure 20% 18% 22% 18% 33% 19% 18%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (531) (314) (212) (477) (54) (328) (150)
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70. Republican Candidate Focus
In deciding how to vote in upcoming elections, which of the following do you want candidates to focus on the most?
Asked of Republicans and Independents who lean Republican

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Bringing down inflation 33% 28% 39% 22% 26% 42% 33% 36% ∗ 31%

Securing the border 21% 22% 20% 16% 8% 18% 38% 25% ∗ 8%

Fighting crime 4% 5% 4% 0% 7% 4% 4% 4% ∗ 8%

Ending COVID restrictions 3% 3% 3% 10% 8% 0% 0% 1% ∗ 12%

Outlawing abortion 5% 7% 3% 10% 7% 5% 2% 4% ∗ 4%

Appointing Supreme Court justices 4% 6% 2% 8% 12% 1% 2% 3% ∗ 9%

Stopping Democrats from rigging and stealing
elections 12% 13% 10% 6% 7% 14% 16% 12% ∗ 8%

Cutting taxes 6% 6% 5% 10% 8% 6% 2% 5% ∗ 6%

Giving parents more control over schools 4% 4% 3% 11% 4% 2% 2% 4% ∗ 3%

None of these 2% 1% 3% 2% 5% 1% 1% 1% ∗ 3%

Not sure 5% 3% 7% 5% 8% 7% 1% 5% ∗ 7%

Totals 99% 98% 99% 100% 100% 100% 101% 100% ∗ 99%

Unweighted N (536) (291) (245) (54) (96) (216) (170) (417) (26) (46)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Bringing down inflation 33% ∗ 32% 33% 22% 37% 27% 39% 31%

Securing the border 21% ∗ 22% 20% 5% 28% 22% 20% 20%

Fighting crime 4% ∗ 3% 7% 0% 3% 5% 3% 7%

Ending COVID restrictions 3% ∗ 3% 3% 9% 1% 4% 4% 1%

Outlawing abortion 5% ∗ 5% 6% 12% 4% 8% 3% 6%

Appointing Supreme Court justices 4% ∗ 6% 2% 9% 2% 2% 4% 11%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Stopping Democrats from rigging and stealing
elections 12% ∗ 11% 14% 9% 14% 10% 16% 9%

Cutting taxes 6% ∗ 6% 5% 11% 3% 8% 4% 4%

Giving parents more control over schools 4% ∗ 3% 4% 10% 4% 4% 2% 6%

None of these 2% ∗ 3% 0% 7% 1% 3% 0% 2%

Not sure 5% ∗ 4% 6% 7% 3% 6% 4% 2%

Totals 99% ∗ 98% 100% 101% 100% 99% 99% 99%

Unweighted N (536) (0) (403) (112) (39) (390) (198) (142) (128)

Vaccination Status Voter Registration (2 category) State Abortion Ban

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Registered Not registered Ban Keep legal

Bringing down inflation 33% 36% 29% 36% 23% 34% 32%

Securing the border 21% 22% 20% 23% 10% 23% 18%

Fighting crime 4% 5% 3% 3% 10% 2% 8%

Ending COVID restrictions 3% 4% 2% 2% 8% 4% 2%

Outlawing abortion 5% 4% 8% 5% 8% 7% 3%

Appointing Supreme Court justices 4% 4% 5% 5% 2% 4% 5%

Stopping Democrats from rigging and stealing
elections 12% 12% 12% 13% 8% 14% 8%

Cutting taxes 6% 5% 6% 4% 11% 4% 8%

Giving parents more control over schools 4% 3% 4% 4% 2% 5% 2%

None of these 2% 2% 2% 1% 6% 1% 4%

Not sure 5% 3% 8% 4% 13% 3% 8%

Totals 99% 100% 99% 100% 101% 101% 98%

Unweighted N (536) (317) (213) (481) (55) (332) (151)
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71. Republican Endorsement
In deciding how to vote in upcoming elections, whose endorsement is most important to you?
Asked of Republicans and Independents who lean Republican

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Donald Trump 50% 54% 46% 45% 45% 55% 50% 52% ∗ 54%

Other Republican leaders 28% 29% 26% 36% 29% 23% 29% 26% ∗ 28%

Not sure 22% 17% 29% 20% 26% 22% 20% 22% ∗ 17%

Totals 100% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 100% ∗ 99%

Unweighted N (533) (291) (242) (53) (96) (216) (168) (414) (26) (46)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Donald Trump 50% ∗ 50% 52% 24% 55% 52% 53% 43%

Other Republican leaders 28% ∗ 29% 28% 61% 23% 25% 26% 37%

Not sure 22% ∗ 20% 20% 15% 21% 23% 21% 20%

Totals 100% ∗ 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (533) (0) (401) (111) (39) (389) (197) (142) (128)

Vaccination Status Voter Registration (2 category) State Abortion Ban

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Registered Not registered Ban Keep legal

Donald Trump 50% 49% 52% 50% 52% 54% 44%

Other Republican leaders 28% 34% 20% 28% 24% 25% 33%

Not sure 22% 18% 28% 22% 24% 21% 22%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (533) (315) (212) (479) (54) (331) (150)
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72. Democrat Candidate Focus
In deciding how to vote in upcoming elections, which of the following do you want candidates to focus on the most?
Asked of Democrats and Independents who lean Democrat

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Bringing down inflation 12% 12% 13% 15% 16% 9% 7% 14% 9% 12%

Passing safety-net programs like paid family leave 5% 7% 3% 5% 11% 2% 1% 4% 5% 10%

Fighting crime 5% 6% 5% 6% 10% 3% 1% 3% 8% 7%

Implementing common-sense gun-control
measures 5% 5% 5% 5% 6% 5% 4% 4% 4% 7%

Preserving abortion rights nationwide 7% 5% 9% 8% 7% 7% 6% 9% 3% 5%

Combating climate change 9% 10% 8% 11% 5% 9% 11% 10% 2% 11%

Stopping Republicans from subverting democracy 29% 30% 28% 11% 17% 42% 52% 35% 21% 20%

Providing health insurance to more Americans 10% 10% 11% 15% 9% 11% 5% 11% 10% 9%

Working toward racial justice 8% 7% 8% 9% 10% 4% 7% 4% 20% 9%

None of these 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 2% 0%

Not sure 9% 7% 11% 15% 8% 7% 4% 5% 16% 9%

Totals 100% 100% 102% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (745) (319) (426) (143) (175) (264) (163) (452) (128) (102)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Bringing down inflation 12% 12% ∗ 14% 13% 9% 12% 15% 12%

Passing safety-net programs like paid family leave 5% 5% ∗ 5% 4% 8% 3% 7% 8%

Fighting crime 5% 6% ∗ 5% 4% 7% 7% 3% 7%

Implementing common-sense gun-control
measures 5% 5% ∗ 6% 3% 2% 3% 10% 4%

Preserving abortion rights nationwide 7% 7% ∗ 8% 8% 11% 7% 8% 7%

Combating climate change 9% 8% ∗ 10% 8% 6% 8% 8% 6%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Stopping Republicans from subverting democracy 29% 30% ∗ 27% 37% 11% 30% 26% 32%

Providing health insurance to more Americans 10% 10% ∗ 16% 9% 19% 12% 9% 11%

Working toward racial justice 8% 7% ∗ 8% 7% 15% 9% 6% 8%

None of these 1% 1% ∗ 0% 0% 5% 1% 1% 1%

Not sure 9% 9% ∗ 2% 6% 5% 9% 7% 3%

Totals 100% 100% ∗ 101% 99% 98% 101% 100% 99%

Unweighted N (745) (608) (0) (110) (568) (45) (307) (212) (152)

Vaccination Status Voter Registration (2 category) State Abortion Ban

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Registered Not registered Ban Keep legal

Bringing down inflation 12% 12% 12% 12% 12% 12% 13%

Passing safety-net programs like paid family leave 5% 4% 9% 4% 10% 9% 5%

Fighting crime 5% 3% 14% 5% 7% 12% 4%

Implementing common-sense gun-control
measures 5% 5% 4% 4% 12% 11% 4%

Preserving abortion rights nationwide 7% 7% 8% 7% 5% 7% 8%

Combating climate change 9% 9% 6% 8% 10% 10% 9%

Stopping Republicans from subverting democracy 29% 33% 13% 30% 23% 13% 35%

Providing health insurance to more Americans 10% 9% 17% 11% 7% 11% 10%

Working toward racial justice 8% 8% 7% 8% 3% 11% 7%

None of these 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1%

Not sure 9% 9% 9% 8% 11% 3% 6%

Totals 100% 100% 100% 98% 101% 101% 102%

Unweighted N (745) (620) (121) (682) (63) (105) (597)
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73. Trump Run in 2024
Should President Trump run for president again in 2024?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 32% 39% 26% 29% 39% 32% 29% 37% 19% 26%

No 52% 47% 57% 50% 45% 55% 58% 49% 63% 57%

Not sure 15% 15% 16% 21% 16% 13% 13% 13% 19% 17%

Totals 99% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,569) (731) (838) (260) (332) (603) (374) (1,048) (190) (196)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 32% 16% 61% 29% 11% 60% 30% 36% 37%

No 52% 76% 25% 50% 82% 22% 52% 52% 48%

Not sure 15% 7% 13% 21% 7% 19% 17% 12% 15%

Totals 99% 99% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,569) (606) (402) (426) (685) (511) (656) (409) (320)

Vaccination Status Voter Registration (2 category) State Abortion Ban

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Registered Not registered Ban Keep legal

Yes 32% 24% 49% 33% 30% 50% 23%

No 52% 62% 32% 54% 44% 31% 67%

Not sure 15% 14% 19% 13% 25% 19% 9%

Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,569) (1,112) (446) (1,368) (201) (514) (910)
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74. Biden Run in 2024
Should President Biden run for president again in 2024?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 25% 30% 20% 26% 34% 20% 21% 23% 34% 22%

No 57% 52% 62% 49% 48% 64% 66% 63% 38% 58%

Not sure 18% 18% 18% 25% 18% 17% 13% 14% 28% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,549) (722) (827) (259) (328) (593) (369) (1,032) (186) (196)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 25% 43% 20% 15% 40% 15% 22% 26% 34%

No 57% 34% 75% 68% 37% 81% 59% 57% 52%

Not sure 18% 23% 6% 18% 24% 5% 19% 17% 13%

Totals 100% 100% 101% 101% 101% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,549) (603) (396) (419) (678) (504) (642) (405) (318)

Vaccination Status Voter Registration (2 category) State Abortion Ban

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Registered Not registered Ban Keep legal

Yes 25% 27% 21% 27% 16% 21% 29%

No 57% 54% 65% 58% 53% 69% 52%

Not sure 18% 20% 14% 15% 31% 9% 19%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,549) (1,097) (441) (1,353) (196) (512) (898)
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75. Trump vs. Biden 2024
If the 2024 election were held today, who would you vote for?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Joe Biden 42% 44% 40% 45% 45% 38% 41% 38% 59% 40%

Donald Trump 39% 40% 39% 28% 33% 44% 50% 46% 15% 36%

Not sure 19% 17% 21% 26% 22% 18% 9% 15% 26% 24%

Totals 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,561) (724) (837) (260) (330) (600) (371) (1,039) (190) (197)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Joe Biden 42% 79% 12% 36% 82% 7% 40% 45% 47%

Donald Trump 39% 10% 82% 40% 6% 86% 36% 41% 41%

Not sure 19% 11% 7% 25% 12% 7% 24% 15% 12%

Totals 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,561) (607) (399) (420) (685) (505) (654) (406) (317)

Vaccination Status Voter Registration (2 category) State Abortion Ban

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Registered Not registered Ban Keep legal

Joe Biden 42% 52% 21% 44% 34% 20% 58%

Donald Trump 39% 32% 54% 42% 31% 68% 24%

Not sure 19% 16% 25% 15% 35% 11% 18%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,561) (1,105) (445) (1,360) (201) (510) (906)
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